



ЗДРАВСТВО

**УСКРО
ИНТЕРНИСТИЧКА
ПОСТАЈЕ КОВИД
БОЛНИЦА**

стр.5

ДАН БИБЛИОТЕКАРА

14 децембар
2020.



НАРОДНА БИБЛИОТЕКА - СТЕФАН ПРВОВЕНЧАНИ - КРАЉЕВО

КУЛТУРА

**ОБЕЛЕЖЕН ДАН
БИБЛИОТЕКАРА
СРБИЈЕ**

стр.4

ИБАРСКЕ



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVI • Број 3441 • Петак 18. децембар 2020. • Цена **50** дин. • Е-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

САОПШТЕЊЕ ГРАДОНАЧЕЛНИКА

**ОПОЗИЦИЈА ШИРИ
ЛАЖИ ДА ОБМАНЕ
ЈАВНОСТ**

стр. 3

РОДНА РАВНОПРАВНОСТ

**ОСНАЖИВАЊЕ ЖЕНА
СА ИНВАЛИДИТЕТОМ**

стр. 6

ЗГРАДА ЗЗЈЗ КРАЉЕВО

**ВРХУНСКИ УСЛОВИ
ЗА РЕФЕРЕНТНУ
УСТАНОВУ**

стр. 8/9

СПОРТ

**РИБНИЦИН
ПРВИ ПОРАЗ У
СЕЗОНИ**

стр. 16

ИНФОРМАЦИЈЕ О КОРОНАВИРУСУ

**КОНТАКТ ЦЕНТАР
ДОМА ЗДРАВЉА**

- 036/301 672 - СВАКОГ РАДНОГ ДАНА ОД 8
ДО 13.30 ЧАСОВА

- 036/301 707 (КОВИД АМБУЛАНТА) - СВАКОГ
ДАНА ОД 8 ДО 20 ЧАСОВА

- 060 5762280 И 060 5762281 - ОД 8 ДО 20
ЧАСОВА.

БОРВА ПРОТИВ КОРОНА ВИРУСА СЕ НАСТАВЉА

НОВИ КОВИД КОЛ ЦЕНТАР У МЕДИЦИНСКОЈ ШКОЛИ



стр. 5



ЗАУСТАВИ ШИРЕЊЕ ВИРУСА

**ПОШТУЈ
ПРЕПОРУЧЕНЕ
МЕРЕ**

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

**РЕДАКЦИЈСКИ КОЛЕГИЈУМ ИБАРСКИХ НОВОСТИ ОБАВЕШТАВА СВОЈЕ ВЕРНЕ ЧИТАОЦЕ ДА ЋЕ 25. ДЕЦЕМБРА
ИЗАЋИ ПОСЛЕДЊИ БРОЈ НОВИНА У ОВОЈ КАЛЕНДАРСКОЈ ГОДИНИ. СЛЕДЕЋИ БРОЈ ИБАРСКИХ НОВОСТИ
БИЋЕ НА КИОСЦИМА 15. ЈАНУАРА 2021. ГОДИНЕ. СРЕЋНИ ПРАЗНИЦИ!!!**

■ ГЛОБУС од петка до петка: Грубе речи враћају старо америчко понашање на политичку сцену у новим условима

"ЈАСТРЕБИ" ШИРЕ КРИЛА

• Узданице Клинтона и Обаме, сада и у званичном вашингтонском форуму, кроје мапу Балкана и нападају Србију • Олбрајтова и компани не схватају да ово нису деведесете прошлог века • Сваки народ има право да бира пријатеље • Пандемија није неке још опаметила и поред тога што је заражених и умрлих од короне у вртоглавом расту

Одавно је, не само у нашем народу, у разним варијантама позната поучна пословица како снег не пада да покрије брег, већ да би се свакој зверки открио траг.

Ако је то тачно, а без сумње јесте, па уколико се исконска мудрост може применити и на политику, а што не би могло, онда онамаднашна дебата међу сенаторима што се у вашингтонском Представничком дому баве спољном политиком непријатно, како стихом давно исказа гигантски српски поет Његош, смрде нечовјештом.

ПАРАДА ШИПТАРСКИХ ЛОБИСТА

Тамо су се, на чувеном и дичном Капитол хилу, надметали у ружењу једног дела планете или, тачније, Србије и њеног народа и, по ко зна који пут у намери да кроје капу и живот на Балкану према својим интересима и каприсима, окупили свугде у свету, у дугом низу година, раширених крила "јастреби" као упорни следбеници богова рата и поклицара стана Беле куће Клинтона и касније његових заменика до вероватно будућег Бајдена што треба исту штафетну палицу интервенционизма у разним угловима планете да преузме 20. јануара.

Није се, дакако, на дневном реду значајног америчког политичког тела у овом трену изнебуха појавила као тема јужна покрајина Републике Србије и за "испитанике" изабране и три личности које по садашњем положају ту не припадају, али имају, поред председавајућег Елиота Енгела, без обзира на "лабудову песму" пошто је на изборима пропао, могу да дају велики допринос Демократској странци у осветљавању и широкој светској популацији пута којим ће се САД даље кретати на међународном плану.

А у питању је добро познато друштвање непрекривених србомрзитеља и упорних, не због емпатије, шиптарских лобиста предвођених својевремено готово одлучујућом Медлин Олбрајт, пореклом Чехињом одраслој у Београду у удобном дому

дипломате из Прага који се тада није истицао мржњом према гостољубивом живљу у Србији што ће много година позније једва преживети свакојака зла режирана, ево до данашњих дана, од његове мезимиче.

У најновијој вашингтонској пароди пропагатора "мафијашке државе", како је привремену власт у Приштини с разлогом у Европском парламенту управо окарактерисао посланик из Француске, нашли су и одавно познати као болесно пристрасни Данијел Сервер и Јануш Бугајски тврдећи, увек кад им се и где укаже прилика, да шумске терористе преобучене у скупа одела треба што пре примити у ОУН и натерати "непослушне чланове ЕУ да признају самосталност Косова, а Београд и председника Вучића примерно казнити што се супротстављају"!

Право је чудо што су ти назови политичари и аналитичари од наводног угледа, што желе да трасирају америчку спољну политику надаље, још живе у деведесетим годинама прошлог века као да је планета Земља "замрзнута" и у односима у свету још искључиво царује снага топуза којим светски жандарми могу некажњено да млатарају. И одређују народима кога ће изабрати за пријатеља, а на Балкану то никако, мисле услужене поставе с оне стране океана, не смеју бити Русија и Кина.

ПУЦАЊ ИЗ ПРАЗНЕ ПУШКЕ

Москва се, по ко зна већ који пут, изјаснила: нема ни говора о решењу за Косово и Метохију мимо Резолуције Савета безбедности 1244, као ни покушају ревизије Дејтонског споразума о БиХ и угрожавању опстанка Републике Српске.

Мутиводе у Европи, попут Крамонове у униформи известиоца Европског парламента за Косово, потонуће у сопственом несхватању да се време променило и претње као раније су пуцањ из празне пушке.

Не помаже ни изгласавање резолуција о санкцијама Русији због Украјине која је постала плацдарм за остваривање америчког утицаја у Европи, на чему је посебно инсистирао

Обама као авансни добитник у новија времена превасходно новчаног дела Нобелове награде за мир што је постигнут мало где углавном због политике подбуњивања локалног становништва. Као у том средишту руског царства, путем оружане побуне у Кијеву, главном граду некад у сваком погледу стабилне совјетске републике и, што се исказало као посебно значајним, престолом трону саборне Руске православне цркве, а онда и већ многогодишњим ратним разарањем индустријског Донбаса са аутентичним руским живљем, чему су свакојаким логистичком конкретном акцијом помагали лично тадашњи други човек САД Бајден и функционерка Стејт департамента Нуландова.

Значајну улогу у "освајању привреде", посебно моћне фирме са гасоводом даноноћно пуним из Русије и за европско жељно тржиште, командовао је Бајден јуниор, кога у родној груди прогањају за низ финансијских махинација у том, али и сличним словима у разним државама где је тата немилеце користио утицај потпредседника Америке.

У међувремену се и Крим масовним изласком грађанства на референдум припојио Руској Федерацији и та аутохтона одлука не може бити измењена и поред хистеричних насртаја појединих западних држава. Управо у ОУН није прихваћена резолуција да Русија "прекине привремену окупацију украјинске територије", Томе је допринео и принципијелан глас наше државе, што је засметало, где чуда, Ненаду Чанку и у име Лиге социјалдемократа Војводине јавно се побунио доказујући, поред осталог, да је у свађи са истином.

Дугогодишњи политички посленик из Новог Сада тврди, наиме, како је потез Србије срамотан и грешка што се није сврстала у ред напредних предлагача мислећи да ће нас, каже, Путин подржати у вези са Косовом и престаји да дестабилизује Балкан. Чанак је потом посве помешао лончиће не знајући да је Крим постојао у доба кад је у Петрограду столовала Катарина Велика и, према томе, био руски, а у време совјетске власти шефовања Никите Хрушчова, Украјинца

по рођењу, административно је 1954. године припојен Украјинској ССР са образложењем како је небитно ко је за кога "везан" кад је све то Совјетски Савез.

КО КОМЕ СЛУЖИ

У нашој средини почињу, то је стара навика, да се при глобалним кретањима на светској сцени јављају мање или више извесни појединци који су у разним фазама покушавали да се наметну бирачима, али углавном, као и на задњим изборима, нису успевали да пређу ни минимални цензус од три одсто неопходно добијених гласова за место у посланичким клубовима Народне скупштине Републике Србије.

У таквој ситуацији, без програма и с јединим циљем да силом на срамоту дограбе власт уз помоћ са стране, свикли инструктори већ нуде на издасјау брзометне курсеве за "цветне револуционаре" као некад у суседним земљама и апанажу у конвертибилним валутама, аспиранти из Србије пуну жељу још сањају. Као и бајковите приче о стварању некакве "велике Албаније", што с времена на време, кад из неког центра моћи стигне сигнал да би се на Балкану поново могле распиривати страсти иако сваком умном не пада на памет војевање.

Тренутни тешки окршаји у Тирани и још неколико албанских места због изрешетаног младића, који у време полицијског часа није зауставио аутомобил, велика су опомена и повод за размишљање како је убица побегао и скрива се на Косову и како ће из очигледне кризе власти изаћи премијер Рама који за нереде директно оптужује шефа државе.

Нема смиривања ни између Скопља и Софије, која све упорније негира македонску нацију и друге атрибуте државности супротстављајући се и помисли да Северна Македонија, у којој Албанци играју све значајнију улогу, може од Бугарске да добије пристанак за преговоре о чланству у ЕУ.

У Монтенегру расте незадовољство владом Кривокапића. Чак

и отворена сумња да је у спрези са Ђукановићем који очигледно не седи скрштених руку, спрема конгрес странке, чува власт не само "по дубини", већ и укључивањем поузданих чланова у систем владе како не би изгубио континуитет и, кад дође тренутак, можда крене на танушну већину и поново преузме кормило. Не каже се бадава да пара врти где бургија не може да продре, а бар новца има у владајућим подгоричким круговима. Пре неки дан је нови потпредседник владе Дритан Абазовић изјавио да му је нуђен 21 милион (званична валута је, подсећам, евро) да прихвати место премијера, али је одбио и никад неће, каже, попустити пред понудама такве природе и притисцима.

У Србији је кренула, бар што се тиче ванпарламентарне опозиције, кампања за Председника Републике и градоначелника Београда. На једној од бројних нових ТВ станица били су Јовановић из бившег Коштуничиног ДСС и Шумарац из ДС који је као председника регистровао глумца Лечића иако тај избор не признаје Лутовац, Нису говорили о програмима, али је доцент са Правног Јовановић наговестио, не први пут, да се размишља о његовој кандидатури за Андрићев венац, а проф. Шумарац о намери да сви заједно, како је рекао, као њихови пријатељи из Црне Горе иду на изборе у више колони и онда се на крају удруже и тако победе...

Садашња власт не помиње ни једне изборе. Али наставља, са армијом медицинара, борбу за савладавање погубне короне. Гради болнице, набавља вакцине, пробија нове аутопутеве, савладава реке поузданим и неопходним мостовима, подиже далеководе где их никад није било, помаже угрожене делатности и пензионере, повећава плате у јавном сектору, посебно војсци и полицији и, нарочито, херојима овог доба - здравственим посленицима.

Србија не сме да стане.

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „БЕОКОЛП“, Београд

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

Саопштење градоначелника града Краљево др Предрага Терзића поводом прилога који се емитују на Телевизији „Мелос“

ОПОЗИЦИЈА ШИРИ ЛАЖИ ДА ОБМАНЕ ЈАВНОСТ

Градоначелник града Краљево др Предраг Терзић одлучио је да стане на пут лажним информацијама које представници странке Драгана Ђиласа - Слобода и правда и Здрава Србија, свакодневно износе о раду Градске управе града Краљево покушавајући на тај начин да добију одређени број политичких гласова. У саопштењу које се може прочитати и на званичном сајту града Краљево стоји:

У доба када се боримо против вируса „Covid-19“, када сви заједно, и лекари и медицинске сестре, болничари, чистачице и возачи, војници, полицајци, припадници цивилне заштите и волонтери, настоје да побољшају епидемиолошку ситуацију на територији града Краљево, у данима када је Град отплатио последњу рату кредита дуга и од 23. новембра не дугује ни један једини динар, када, и поред епидемије вируса корона, Град планира нове инвестиције за 2021. годину, јер живот не сме и не може да стане, представници ове странке упорно пласирају лажи грађанима Краљево.

Они говоре да су зараде градских већника увећане за читавих 40 процена, а то, наравно, не одговара истини.

Нови коефицијент за исплату зарада износи 5,95, а до сада је износио 5,1. Разлика је 0,85, при чему је основица за исплату ових зарада остала иста. Уколико увећање 0,85 поделимо са 5,1, колико је износио коефицијент пре повећања, добијамо да раст износи 16,67 процена, а не 40, колико

данима тврде представници Ђиласове политичке партије и Градски одбор Здраве Србије.

Град Краљево је по територијалној распрострањености други град у држави и простире се на 1.530 квадратних километара. И поред овог увећања, зараде градских већника у Краљево су много мање у односу на зараде у суседним градовима као што су Крагујевац и Нови Пазар.

Градски већници свакодневно раде, не долазе на посао сат или сат и по у току једне недеље, као што тврде представници Здраве Србије. И поред неплаћених комисија, писања и припреме одлука које треба да побољшају живот наших старијих суграђана, породица са троје и више деце, људи који се налазе у стању социјалне потребе, они морају да обиђу те људе, да их посете у центру града, Жичи, Конареву, али и удаљеним местима - на Рудну, у Бзовику или Годачици и Гледићу, и да разговарају са њима.

Они који су на сталном раду, раде не седам или осам сати дневно, већ и по завршетку радног времена, током суботе и недеље, а они чланови Град-



Велика је лаж да се плате градских већника повећавају 40 посто-др Предраг Терзић градоначелник Краљево

ског већа који имају сталан посао од 7.00 до 15.00, морају додатно да се ангажују како би обављали посао у Градском већу.

Онда вам неко каже да сав тај ваш рад не треба да буде плаћен. Вероватно не треба да буде плаћен у једној Чајетини, у којој сав буџет пуне тако што продају земљу коју су наследили од прадедова и дедова, уништавају све што имају и хвале се великим буџетом. Свака им част. И ми можемо тако да пуномо буџет - продамо све

што нам је неко оставио. Али, за разлику од њих, ми грађимо и путеве и мостове, павиљон на Гочу, станове за снаге безбедности у Воћаревим ливадама и зграде за наше социјално угрожене грађане у Доситејевој улици. Истовремено, завршена је и експропријација дела ауто-пута од Катрге до Адрана и наставља се даље од Адрана ка територији Општине Врњачка Бања. На територији града изграђене две велике фабрике - „Леони“ и „Тај група“.

За само четири године отворено је 6.000 радних места у Краљево. Забележен је раст буџета од две милијарде динара. То су све урадили људи који воде овај град, наши одборници, већници, помоћници, људи који су напорно и посвећено радили из дана у дан, али су били солидарни. Мој заменик и ја нисмо желели помоћ која се исплаћује радницима Градске управе за побољшање социјалног и материјалног статуса.

Са својим сарадницима имам јасан циљ, да што више помогнемо онима који немају довољно, људима чији супружници не раде, који имају двоје, троје и више деце, да сви људи у Краљево могу да раде и зараде.

Не може неко да ради пет дана у недељи, да остаје и после радног времена, али и суботом, понекад и недељом, и да буде неупоредиво мање плаћен у односу на своје колеге из других градова.

У том случају, ако неко ради за толико мало новца, отвара се могућност да тај човек буде корумпиран, да зарађује новац нечасним радњама, а сигуран сам да грађани то не желе. Ово су часни и поштени људи који желе да посвећено раде у интересу грађана, али и да имају зараде које су колико-толико пропорционалне раду који они свакодневно улажу. Подсећам, Градско веће града Краљево заседа скоро сваке недеље и доноси важне одлуке за грађане. Седнице Градског већа само су део посла јер, поред тога, краљевачки већници обављају читав низ других активности.

За разлику од људи који чине Градски одбор Здраве Србије и сматрају да се рад своди само на подизање руку и доношење одређе-

них одлука, ја им кажем да то није тако. Потребно је да се та одлука припреми, да се утврди много решења и да се помогне грађанима. Треба да се пронађе начин како изаћи у сусрет вртићима, основним и средњим школама, а нарочито, у овој ситуацији, помоћи и Дому здравља Краљево, изаћи у сусрет Општој болници Студеница, завршити градњу зграде Завода за јавно здравље Краљево... Треба наћи начин како сарађивати у свакој ситуацији и у оквиру Оперативног штаба за ванредне ситуације и у оквиру Градског штаба за ванредне ситуације и како координисати рад установа и јавних предузећа. Овакве и друге сложене задатке наши већници и помоћници обављају из дана у дан.

Морам да истакнем да успех у граду Краљево не види само онај ко не жели да га види. Представници Телевизије „Мелос“ нису ме контактирали како би могли да чују истину у вези са информацијама о повећању плата градских већника, јер их истина и не занима, с обзиром на то да је лаж постала начин њиховог функционисања.

Градско веће ће на наредној седници расправљати о расподели буџета. Иако председник Градског одбора Здраве Србије у власништву има и телевизију, коју обилато користи како би добио политичке поене, о износу средстава који ће бити опредељен било којој медијској кући одлучује комисија коју чине стручни људи - новинари и медијски радници, а Градско веће ће, као и увек, усвојити предлог комисије.

Српска напредна странка и њен председник Александар Вучић верују у рад и у посвећеност. Наши одборници и већници Српске напредне странке у граду Краљево, сматрају да се искључиво радом може доћи до успеха.

Из дана у дан, годинама радимо како бисмо побољшали живот Краљевчана. Тако и у тешким тренуцима, када смо у потпуности отплатили све кредите, планирамо нове инвестиције за 2021. годину и неће нас грађани памтити по лажима које износе на Телевизији 'Мелос'. Памтиће нас по путевима, мостовима, новом павиљону на Гочу, становама за снаге безбедности у Воћаревим ливадама, урбаној регенерацији у Доситејевој улици и по ономе што је можда најважније, по 'Леонији' и 'Тај групи', и још једном понављам - по 6.000 запослених за само четири године, по ауто-путу, по отвореном аеродрому, по напретку живота свих грађана - закључује у саопштењу градоначелник града Краљево др Предраг Терзић.

Одржана 14. редовна седница Градског већа са неколико важних тема на дневном реду

БУЏЕТ ГРАДА И ПОСЛОВАЊЕ ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА И УСТАНОВА

• Усвојен Нацрт одлуке о буџету града Краљево за 2021. годину • Усвојени извештаји о раду и пословању градских јавних предузећа и установа за 2019. годину.

На четрнаестој редовној седници градски већници су разматрали као најважнију тачку дневног реда Нацрт одлуке о буџету града Краљево за 2021. годину, као и утврђивање и упућивање јавног позива за учешће на јавној расправи за буџет. Према извештају стоји да рачун прихода и примања, расхода и издатака износи укупно 4.039.072.661 динар. Управо такав извештај већници су и усвојили.

Једна од тачака односила се на разматрање истицања уговора са Општином Горњи Милановац, а везано за патолошки отпад, за који краљевачка болница нема услова. Чланови већа гласали су ЗА издору нове одлуке.

У наставку седнице, уследило је појединачно представљање и разматрање Извештаја о раду и пословању за 2019. годину као и финансијски извештаји појединих установа, а чији је оснивач град Краљево. Тако су свој рад и пословање за претходну годину представили Народни музеј Краљево, Историјски архив, Народна библиотека „Стефан Првовенчани“, Културни центар „Рибница“, као и Дом културе „Студеница“ Ушће. Извештај су представили и Завод за заштиту споменика културе



Усвојени извештаји о раду и пословању јавних предузећа и установа-детал са седнице Градског већа

Краљево, потом Спортски центар „Ибар“, Предшколска установа „Олга Јовичић Рита“ и Јавна установа „Туристичка организација“. Годишњи извештај за 2019. представили су још и Центар за социјални рад у Краљево, Центар локалних услуга града Краљево, као и Дом здравља. Извештај о раду и пословању за претходну годину представила је и Апотека, једина установа коју град не финансира.

Годину иза нас представило је и Краљевачко позориште и Деце одмаралиште „Гоч“.

На данашњем већу нашла се тачка о Предлогу правилника о начину и поступку искључења возила из саобраћаја. Такође, нашло се и решење о давању сагласности на Правилник којим се утврђује место паркирања, начин чувања и поступање са искљученим возилом којим се обавља превоз путника.

Једногласно су усвојени и предлози измена Програма чишћења и прања јавних површина и Програм зимског одржавања.

Т. Арсић

КУЛТУРА ПРЕ СВЕГА

ДАН БИБЛИОТЕКАРА ОБЕЛЕЖЕН У СКЛАДУ СА ЕПИДЕМИОЛОШКОМ СИТУАЦИЈОМ

Дан библиотекар 14. децембар сваке године је обележаван свечано. Нажалост, лоша епидемиолошка ситуација није дозволила да тако буде и овога пута. Ипак, у библиотеци су пронашли начин како да поводом овог дана награде своје кориснике.

- Сачували смо онај лепог обичаја да нашим суграђанима свих генерација дајемо могућност учлађења у библиотеку на годину дана. Ове године није било окупљања у библиотеци како је то било раније, већ су корисници могли бесплатно да се учлане путем телефона или мејла - објашњава Данка Спасојевић, руководилац Службе за развој у Народној библиотеци "Стефан Првовенчани".

На овај дан, поред бесплатног учлађења у библиотеку, увек су награђивани најактивнији најстарији и најмлађи корисници, али и



Изложба у библиотеци Шопенхауер и Ниче

следњој Уредби Владе Србије о скраћивању радног времена и наше радно време је скраћено до 17 сати. Дакле, сви на неки начин трпимо, али околности су такве и чекамо да се то промени.

На дан, 14. децембра 1947. го-

филозофа класичног немачког идеализма. Када је о овој поставци реч, посебан акценат је на етичким и естетичким разматрањима, по свему судећи, најоригиналнијих мислилаца деветнаестог века. Тиме је указано и на преплитања и мимоилажења у њиховим промишљањима. Изложба је постављена на другом спрату Библиотеке, а аутор је Тијана Качаревић.

На трећем спрату библиотеке "Стефан Првовенчани" постављена је изложба намењена најмлађим корисницима "Један круг око света" којом се указује на важне локације, односно најзанимљивије архитектонске домашаје готово читавог света. Овом поставком скреће се пажња и на богат енциклопедијски део фонда Дечјег одељења. Аутор изложбе је Марина Павловић.

ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА У КУЛТУРНОМ ЦЕНТРУ "РИБНИЦА"

У галерији Културног центра у Рибници уз поштовање свих прописаних епидемиолошких мера отворена је изложба "Ту мац фотографије".

Ауторке изложбе су Чарна Николић, Уна Лауренчић, Анастасија Којић, Тамара Костревић и Тања Марјановић, младе уметнице, дипломирани фотографи са Факултета примењених уметности у Београду. Концепт изложбе осмислила је историчарка уметности Јелена Симић.

У својим радовима уметнице желе да укажу на чињеницу да је уметност насушна потреба, чак и у измењеним животним околностима и да позову гледаоце на тумачење различитих видова уметности којима су се бавиле у

својим фотографијама.

- Двосмисленим насловом изложбе алудира се не само на тражење могућих одговора, већ се сугерише одређени вишак, застиће настало услед повећане изложености информацијама и фотографијама у савременом свету, којима се култура и уметност маргинализују - објашњава једна од ауторки Чарна Николић.

У УМЕТНИЧКОМ ПРОСТОРУ "АЛТЕРНАТИВА" ОТВОРЕНА 2. ГОДИШЊА ИЗЛОЖБА ДЕЧИЈИХ РАДОВА

У уметничком простору "Алтернатива" недавно је, уз поштовање свих прописаних мера Владе Републике Србије, отворена 2. годишња изложба дечијих радова који су настали у овом простору, под називом "Деца Алтернативе". Учествовало је 18 краљевачких малишана од 4 до 15 година.

- Представљено је негде око 100 цртежа и слика. Ово је иначе 4. изложба по реду у "Алтернативи". Поред две годишње изложбе, имали смо изложбу

је услован и може да се ради на прописаној дистанци - објашњава Оташевић.

Из године у годину све је више талентоване деце за цртање и сликање, што је у овим временима када примат преузимају информационе технологије, податак који охрабрује. Јер познато је да је уметност веома битна за развој вештина код деце.

- Зато посебно скрећем пажњу и апелујем на родитеље да само стваралаштво, ликовно, примењено кроз цртање, сликање, моделовање, вајање буди код деце разне вештине, моторичке, когнитивне, математичке, невербалне, језичке функције. Деца су јако радознала и имају истраживачки дух и само стваралаштво им помаже да кроз упознавање нових техника и материјала, стичу ове набројане вештине, самопоуздање, самопоштовање и што је најбитније, они раде без страха - каже Оташевић.

Уметнички простор "Алтернатива" налази се у Југ Богдановој улици (Кула 1). Отворен је пре 2 године искључиво захваљујући



Савети будућим сликарима-друга годишња изложба дечијих радова

краљевачких и београдских реномираних сликара који су са својим радовима учествовали у пројекту "Уметност не познаје аутизам", а била је организована и изложба деце са проблемом аутизма и особа са неком врстом инвалидитета - истиче краљевачки сликар Бојан Оташевић.

У овом простору се организују ликовне радионице за децу. Имајући у виду нестабилну епидемиолошку ситуацију занимало нас је и како су се сада организовали.

- То је мања група деце. Сви они носе маске, водимо рачуна о свему. Оно што је битно, простор

ентузијазму двојице краљевачких сликара, Бојана Оташевића и Бобана Јеринића који су имали жељу да имају сопствени уметнички простор, а како истиче Оташевић та жеља је врло брзо прерасла у неку врсту мисије да омогуће деци да стварају. На крају може се рећи да је утисак да је мисија успела.

С. Ћирић
ПРОЈЕКАТ СУФИНАНСИРАНА ИЗ БУЏЕТА ГРАДА КРАЉЕВА - СТАВОВИ ИЗНЕТИ У ПОДРЖАНОМ МЕДИЈСКОМ ПРОЈЕКТУ НУЖНО НЕ ИЗРАЖАВАЈУ СТАВОВЕ ОРГАНА КОЈИ ЈЕ ДОДЕЛИО СРЕДСТВА

ДАН БИБЛИОТЕКАРА

14. децембар 2020.



Дан библиотекар Србије

најбољи библиотекар.

- Ми смо без обзира на околност да се нећемо окупљати у нашем простору одабрали своје најактивније кориснике, наше сараднике који су у претходној години допринели да се наша делатност на неки начин унапреди. Такође, наградићемо и најбољег школског библиотекар на територији Рашког округа - каже Спасојевић.

Корисници су се већ навикли на све мере заштите од ширења епидемије коронавируса и поштују сва правила приликом доласка у библиотеку.

- Нажалост много шта од нашег посла трпи. Ограничен је број оних који могу истовремено да бораве у читаоницама на свега пет, тако да нам је то велики проблем са студентима и ђацима који раде на пројектима. Поштује се дистанца од 2 метра, а према по-

дине основано је Друштво библиотекар у Универзитетској библиотеци "Светозар Марковић" у Београду. За прву председницу Друштва изабрана је Милица Продановић, једна од најзаслужнијих за његово оснивање, прва дама српског библиотекарства која је све до смрти била и почасна председница Друштва. Један од првих циљева Друштва важи и данас: "да књига стигне до сваког грађанина Србије". На скупштини Друштва у Аранђеловцу 1974. године библиотекар доноси одлуку да се 14. децембар сваке године обележава као Дан библиотекар Србије.

ИЗЛОЖБЕ У ХОЛУ БИБЛИОТЕКЕ

Поводом 160 година од смрти Артура Шопенхауера и 120 година од смрти Фридриха Ничеа, у краљевачкој Библиотеци приређена је изложба посвећена овој двојци

Почео са радом нови Ковид кол центра у Медицинској школи

И СРЕДЊОШКОЛЦИ У БОРБИ ПРОТИВ КОРОНЕ

● Отварањем новог кол центра помаже се Заводу за јавно здравље који због техничких немогућности не може да издржи нови талас епидемије ● На заједничком послу ученици Медицинске школе који путем новоотворених телефонских линија прикупљају податке од позивалаца и ученици Економске школе који раде на брзом уносу података ● Кол центар ради сваког радног дана од 08 до 16 часова.

У Медицинској школи са радом је почео нови Ковид кол центар. Он се знатно разликује од оног који већ постоји неко време у Дому здравља. Највећу улогу имаће ученици Медицинске школе који ће путем новоотворених телефонских линија прикупљати информације од позивалаца, али и одговарати им на сва постављена питања. А ученици Економске школе ће помоћи приликом брзог уноса података у систем.

Треба да будемо свесни улоге овог кол центра. Намењен је искључиво за рад дела Завода за јавно здравље Краљево, који због техничких немогућности, пре свега просторних и кадровских није у могућности да у овом таласу епидемије одговори свим задацима који су постављени пред њега. Дугујемо велику захвалност Медицинској школи и Градској управи што су нам помогли и на овај начин нам изашли у сусрет. Важно је да се током једног дана прикупи што више информација од особа које су заражене коронавирусом. Те податке ми преузимамо ка санитарној инспекцији, јер је то улога Завода, где се ти подаци обрађују и издају решења о изолацији. На тај начин ове особе могу да регулишу радне обавезе и све што је неопходно што се тиче боловања - истиче др Александар Мацан, директор Завода за јавно здравље Краљево.

У овој тешкој ситуацији за све, ученици Медицинске и Економско-трговинске школе, који су се пријавили као



Изузетно опремљен и уређен нови кол центар у Медицинској школи

волонтери за Ковид кол центар, су показали велику солидарност. А мотив им је био наравно да помогну и суграђанима који су у изолацији, али прикључивањем кол центру помажу и граду као и здравственим установама.

Захвалила бих се ученицима Медицинске школе и професорима који су били са њима у комуникацији. Дивно је знати да се у року од само неколико сати јавило близу 15 волонтера, а знамо да посебно данас у овом тешком времену нија лако помагати другима. Посебно је тешко ученицима да се организују за волонтеризам, јер још увек имају школске обавезе и то на тежи начин, онлајн путем. Зато им иде посебна захвалност,

јер су препознали тренутак да је време да сада помогну суграђанима и граду Краљево. Показали су да су хумани и одговорни, а негде их управо томе и учи ова школа - поносно је истакла директорка Медицинске школе у Краљево, Биљана Бојанић.

Истог мишљења су и ученице краљевачке средње Медицинске школе, поносне што су део ове акције.

Ми ученици смо се јако брзо организовали и жељи да помогнемо нашим комшијама, пријатељима, суграђанима. На бројеве телефона које ће моћи да позову, ми ћемо им давати потребне информације. Осим тога, сигурна сам да им можемо много помоћи и тако што ћемо

са њима разговарати и пружити им подршку, која њима у овом тренутку много значи - каже ученица Медицинске школе, Мила Ђорђевић.

Њена другарица Татјана Бањац има већ дугогодишње искуство као волонтер и зна колико је то значајно.

Улога овог кол центра је пре свега подршка Заводу за јавно здравље у обављању обавеза које они имају. То је давање инструкција особама које су

центру да може да правилно функционише. Надамо се да ће овај систем допринети на неки начин и сузбијању ове епидемије и давању правих информација људима којима то значи - напоменуо је Здравко Максимовић, руководилац Одељења за послове цивилне заштите.

У новом кол центру биће отворено пет нових телефонских линија. Све потребне информације грађани могу добити уколико окрену неки од



Лакше и брже до праве помоћи у борби против корона вируса-ковид кол центар Медицинска школа

позитивне на корона вирус или особама које су у изолацији. Отворили смо нови Ковид кол центар, јер се указала потреба за тим. Градска управа, односно Градски штаб за ванредне ситуације дао је техничку подршку и логистику овом кол

следећих бројева: 064/8912022, 064/8912108, 064/8912018, 064/8912118 и 064/8912132. Кол центар ради сваког радног дана у периоду од 08 до 16 часова.

Т. Арсић

Начелник инфективног одељења Опште болнице „Студеница“ најављује

УСКРО ИНТЕРНИСТИЧКА ПОСТАЈЕ КОВИД БОЛНИЦА

● Медицински радници у Краљевоу трпе огроман притисак у борби са епидемијом, тренутно их је више од 100 позитивно на корона вирус или су у изолацији ● У инфективној амбулатни се обави дневно по 300 прегледа што је максимум, капацитета за хоспитализацију пацијената скоро више да нема, цела интернистичка ће ускоро бити ковид болница, каже доктор Парезановић.

Нови подаци за корона вирус говоре да је ситуација у нашем граду и даље јако тешка, а велики број особа налази се на болничком лечењу, што указује на њихову средње тешку и веома тешку клиничку слику.

На интензивној нези имамо свакодневно од 8 до 12 болесника и могу само рећи да су то све углавном тешке клиничке слике. Већина тих хоспитализованих пацијената захтева опсигену потпору. Капацитети су нам доста попуњени, а тај проблем ћемо покушати да решимо пребацивањем одређеног броја пацијената у Меркур у Врњачку Бању и у Агенс. У Агенсу такође постоји проблем око броја оболелих међу особљем, тако да је тамо за сада смештен мањи број болесника. Што се тиче оболелих међу нашим особљем, више од 100 је позитивно на корона вирус или су у изолацији. Желим да истакнем да је свакодневно у ковид систему ангажовано око 110 медицинских сестара и 20 лекара. Ту не рачунам лекаре са радиологије који нам значајно помажу у читању сним-



Доктор Милан Парезановић упозорава на тешку ситуацију међу здравственим радницима у Краљевоу

мака. То је велики број здравствених радника, а ту су и немедицински радници који су такође свакодневно ангажовани у овој нашој борби - наглашава др Милан Парезановић, начелник Инфективног одељења у Општој болници „Студеница“.

Ситуација се и сада оцењује као веома тешка, напомиње др Парезановић и додаје да се на болничком

лечењу налази неколико особа из Геронтолошког центра, који ће бити отпуштени из болнице оног тренутка када им се здравствено стање побољша. А током претходних дана не само да број прегледа не опада, већ капацитет за хоспитализацију пацијената готово да више нема.

Тренутно је цела интернистичка болница осим приземља, где је смеш-

тена психијатрија, у ковид систему. Уколико буде потребе, а све говори у прилог томе и психијатрија ће бити премештена у хируршки блок, па ће ускоро цела интернистичка болница бити ковид. Што се тиче свакодневних прегледа, не могу рећи да тај број опада. И сувише је велики број особа који долазе у инфективну амбуланту. Близу 300 прегледа обави се дневно и то је наш максимум. Здравствени радници, односно лекари дају све од себе и више од тога не могу. Раде четири екипе пре подне и четири после подне и више прегледа не може да се постигне. Трудимо се да се добро распоредимо, како би избегли стварање гужве, али ово је најбоље што можемо у датом тренутку урадити за наше суграђане.

Гужве се стварају јер је одређени број лекара и других здравствених радника такође Ковид позитиван, а морају се организовати смене, како би се што више пацијената на време лечило.

Не би било могуће ни отворити

још неку инфективну амбуланту јер лекари и сестре не би могли физички то да постигну. Ми инфектолози радимо у овом систему сваког дана, а остали доктори се смењују на три недеље што се тиче рада у ковид систему. Морамо мислити и ко ће у следећем турнусу доћи да ради и у следећем, јер оваква ситуација неће тако брзо проћи. Није могуће сво особље одмах сада ангажовати, јер ћемо бити у проблему за касније. А нажалост и особље наше свакодневно обољева, па је велики број ван строја. Правим распоред лекара, али то некада траје два, некада три или четири дана - закључио је др Милан Парезановић, начелник Инфективног одељења у Општој болници „Студеница“.

Доктор је и овом приликом замолио млађе особе и оне који немају никаквих тегоба ни симптома да се стрпе, јер је нажалост све већи број особа којима је хитна помоћ и хоспитализација неопходна.

Т. Арсић

Влада Швајцарске подржава јачање родне равноправности у 28 градова и општина у Србији, међу њима и Краљево

ОСНАЖИВАЊЕ ЖЕНА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

• Програм Swiss PRO је у оквиру јавног позива „Да равноправност постане стварност“ подржао 28 локалних самоуправа да реализују пројекте који имају за циљ оснаживање механизма за родну равноправност • Међу њима је и град Краљево који је добио средства за реализацију пројекта "Хоризонтално и вертикално оснаживање жена са инвалидитетом."

Међу 28 пројеката који за циљ имају оснаживање механизма за родну равноправност, а који ће финансијски подржати Швајцарска Влада је и пројекат Савета за родну равноправност града Краљева "Хоризонтално и вертикално оснаживање жена са инвалидитетом". Вредност овог пројекта је 5000 долара, од чега је 4 хиљаде обезбедила Влада Швајцарске, док је учешће Савета за родну равноправност града Краљева 1000 долара.

- Наш задатак је да кроз тренинге и менторску подршку коју ће пружати пројектни тим који поред мене, чини и одборница Милица Јелић која је запослена у Центру локалних услуга, оснажимо жене са инвалидитетом. Иначе, Центар локалних услуга је партнер Савету за родну равноправност града Краљева на овом пројекту као најмеродавнија уста-



Лидија Павловић председница Савета за родну равноправност града Краљева

нова када су у питању особе са инвалидитетом - истиче Лидија Павловић, председница Савета за родну равноправност града Краљева.

Поред жена са инвалидитетом, биће укључене жене и из осталих маргинализованих група.

- Укључићемо вероватно и неку Ромкињу, као и пољопривреднице,

јер сматрамо да је свима њима јако важно да им се приближи рад нашег Савета, а да негде и ми осетимо шта су њихове потребе уз неки мало ближи и приснији контакт и да на тај начин једни другима помогнемо. Ми њима ћемо помоћи да се укључе у одређене организације, да имају већи приступ и да буду оснажене да могу да аплицирају са пројектима у неком наредном периоду - каже Павловић.

Жене са инвалидитетом су вишеструко дискриминисане, сиромашније и више незапослене од мушкараца са инвалидитетом и често невидљиве у јавном животу. Због тога је овај пројекат од изузетне важности.

- Када је у питању дискриминација у Србији, жене са инвалидитетом представљају двоструко дискриминисану категорију. Потпуно су запостављене. Чини ми

се да се на жене са инвалидитетом гледа као на неспособне жене које немају никакве шансе и никакве могућности да напредују. У питању су стереотипи и сама средина је наметнула те услове женама са инвалидитетом, па су и оне саме постале такве, да свој инвалидитет прихватају као неку врсту грешке, Ми то не смемо да дозволимо, јер те жене су и те како способне и могу да учествују у друштвеном животу, да буду активне у многим организацијама, да буду предузетнице, да се баве политиком итд. - објашњава председница Савета за родну равноправност града Краљева.

Swiss PRO ове године подржао пројекат и општине Рашка, а партнер и подршка на пројекту биће им краљевачки Савет за родну равноправност града Краљева.

С. Ћировић

Текст са портала Екапија – новинар: Ивана Миловановић

Како функционише авио карго транспорт у Србији

АЕРОДРОМ МОРАВА РЕГИОНАЛНИ ЦЕНТАР ЗА ПРЕВОЗ РОБЕ

У првих десет месеци ове године са аеродрома Константин Велики у Нишу транспортовано је 404.164 кг робе, док је у истом периоду 2019. године транспортовано 961.562 кг робе, што представља умањење од 57,97%. Евидентно је да је проглашење пандемије утицало не само на путнички, већ и на карго саобраћај, каже за Екапију Михајло Здравковић, директор предузећа Аеродроми Србије. Опремањем аеродрома Морава у Краљеву, држава планира да у наредном периоду ова ваздушна лука постане регионални центар за превоз робе.

Аеродром Морава у Краљеву тренутно поседује дозволу за обављање путничког авио саобраћаја и нема дозволу за обављање карго саобраћаја.

- Надлежно Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре завршава израду Просторног плана посебне намене подручја аеродрома, који треба да омогући изградњу најсавременије



Аеродром Морава регионални карго центар

полетно слетне стазе и пратећих садржаја неопходних за прихват и отпрему највећих типова ваздухоплова који се користе у карго саобраћају - каже Здравковић.

Додаје да ће изградња нових саобраћајница омогућити да се роба из свих крајева Србије брзо транспортује до аеродрома.

-Тиме ће Аеродром Морава постати не само централни српски аеродром за превоз робе, већ и озбиљан регионални центар, а све имајући у виду завршен ауто пут Милош Велики, изградњу деонице Прељина – Појате, која ће омогућити брзу везу са ауто путем Е75, као и брзе саобраћајнице од

Баточине до Мрчајеваца. Из свих крајева Србије моћи ће да се брзо транспортује роба до аеродрома, а онда са аеродрома даље у цео свет. Овакву предност и овакву позицију, готово да нема ниједан велики аеродром у окружењу - каже Здравковић.

Како функционише авио карго транспорт на аеродрому Константин Велики

Карго саобраћај на аеродрому Константин Велики Ниш функционише по принципу карго чартер авио летова, што подразумева непосредну најаву карго авио компаније или шпедиције пре доласка на аеродром.

- За сада нема редовног карго авио саобраћаја, али се надамо да ће се завршетком пандемије и повећањем привредне активности стећи услови и за развој овог вида редовног саобраћаја - наводи Здравковић.

Планови за мање аеродроме

широм Србије

Држава има у плану да још неке, мање аеродроме поново оживи и активира, а према Здравковићевим речима није реално очекивати да сви аеродроми буду међународни и опремљени за прихват и отпрему карго ваздухоплова.

- Захваљујући подршци Владе Републике Србије и надлежног Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре настављају се даља инвестирања у изградњу и стављање у функцију мањих аеродрома на територији Републике Србије. Намена самих аеродрома вршиће се у складу са потребама региона који гравитира ка датом аеродрому, али није реално очекивати и није могуће да сви аеродроми буду међународни и опремљени за прихват и отпрему карго ваздухоплова - каже Здравковић и истиче да је у овом тренутку у Аеродромима Србије, фокус на развој карго саобраћаја усмерен ка аеродрому Морава.

Жички благовесник

СМИСАО И РАДОСТ ПРАЗНИКА

Да је преображај личности могућ током само једне ноћи показује нам случај Ебенизера Скруца (циције), главног јунака дивног романа „Божична прича“ Чарлса Дикенса. На основу помнотог романа снимљен је велики број филмских адаптација. Један анимирани филм Роберта Земекиса из 2009. године чини ми се посебно успешан, идеалан за гледање и уживање уз кокице у предстојећим претпразничним данима.

Прича почиње овако: Шкртом и безосећајном Скруцу, директору Лондонске банке у чијем срцу нема места за милосрђе, саосећање и доброту у посету долази дух његовог седам година раније преминулог пословног партнера Марлија. Посета се дешава на Бадње вече 1843. године. Његов партнер, успешан и подједнако безосећајан бизнисмен појављује се окован у ланцима које је сам исковао на који је живео, и не доноси му нимало лепе вести, тачније најављује му посету три духа која ће након његовог одласка посетити уплашеног и изненађеног Скруца. Током исте вечери посећују га дух прошлости, дух садашњости и дух будућности који ће покушати да отворе срце огрубело среброљубљем и гордошћу како би га упозорили да уколико не промени начин живота чега га горка судбина и страшна смрт. У нади да ћете погледати филм који заиста носи мноштво хришћанских порука како деци тако и њиховим родитељима, не бих даље да препричавам, већ бих да изнесем неколико утисака.

Хришћанско предање и дела Све-



тих отаца уче нас колико је за духовни напредак важно сећање на смрт. Покојни владика Данило Крстић говорио је по мало шaljиво како би требало чешће да је се сетимо с обзиром на то какво је данас стање у саобраћају. Када се Скруцу јавио дух колеге Марлија који најалост на оном свету жаље оно што је посејао током овоземаљског живота, говори му следеће речи: „Људски род био је мој посао, општа добробит, доброчинство, милосрђе, доброта – то је био мој посао.“ Марли је тек сада, најалост касно, схватио због чега би ми заправо требало да постојимо. Трка за новцем, за стицањем материјалних богатстава, као и њега, и нас одваја од љубави, пријатеља, радости. Заборављамо да је потребно да прво иштемо Царства Небеког, а да ће нам се остало додати. Ретко мислимо о речима Светог владике Николаја - „Ако си богат само оним што допови могу украсти и мољци појести, са чиме ћеш остати ако

лопови збиља украду и мољци поједу?“ Немамо ни довољно вере, ни довољно поверења. Христове речи свхватамо олако, као да се не односе и на нас. Смрт нам је сваким даном све ближа. Потребно је да pazимо на време, украшавамо себе врлинама, изградимо дух милосрђа а изгонимо дух среброљубља који нас већ овде на одводи у смрт и припрема терен за вечну смрт.

Да осећање радости и задовољства није везано за материјалне ствари и новац већ је чешће препрека за остваривање истих, показује нам пример Скруцовог колеге Боба, вредног и сиромашног радника. Када га је дух садашњости одвео у његову кућу, угледава срећну породицу на окупу, Боба који као прави домаћин брине о супрузи и деци и наздравља њему који му је тешког срца дао слободан дан и захваљујући чијој плати може ближњима да уприличи скроман пратнички угођај. Чини се да Скру-

тада схвата да се према њему понашао лоше и његово срце почиње да омекшава. Оно што Боб има и захваљујући чему је у стању да осети радост је чистота срца, сиромаштво духа и захвалност за све. У његовом дому, као и у читавом граду, осећа се пратнички дух, весеље и радост, док је у Скруцовом срцу хладноћа, презир и одсеченост од себе и других. Демон среброљубља који га је поробио у младости чврсто га је везао ланцима и стеже га све јаче. Запитајмо се искрено коме смо сличнији, да ли смо увек захвални или нам често то мало фали за радост и измиче нам као корњача Ахилеју.

Став да је све мање добрих људи и да се не исплати бити добар и милостив је погубан, чак и да је истинит. Чини ми се да смо склони да сопствено нечињење добрих дела, које је, као и чињење лоших дела такође грех, на тај начин оправдавамо и тако себе ускраћујемо благодати Божије, а тиме и истинске радости. Знате оне приче које често чујемо – „да сам ја богат као он, давао бих сиромашнима, саградио бих...“, „лако је њему да помогне кад има толико пара...“, „њему је отац оставио фирму, а ја сам све морао...“, „нек се снађе, кад ја нисам имао никог нисам молио...“ Понашамо се као да тек треба да дође то време када ћемо постати бољи и милостивији а не знамо да колико сутра можда нећемо бити живи и да ће оваква оправдања бити недовољна када будемо сводили рачуне. Уколико само мало отворимо срце угледаћемо бројне примере који би требало да нам буду путоказ у ком правцу треба

да размишљамо. Један од њих свакако је Свети Никола Мирликијски кога ових дана прослављамо. Када су му се родитељи преселили у вечни живот све своје богато наслеђе раздао је сиромашнима и сам се душом предао тешким обавезама хришћанског пастира. Господ му је дао моћ да чини чуда те је тако када је почињао са свештеничком службом, једном несрећном и сиромашном човеку променио живот. Тужан и очајан намеравао је да прода своје ћерке како би се избавио од беде. Међутим, Господ није дозволио да се обистини овакав план, већ је послао Светог Николу који му је једне ноћи кроз прозор убацио кесицу златника. Несрећни отац није могао да поверује и очију пуних суза само је извикнуо: „Хваљен си Боже!“ Чудо се поновило још два пута, ћерке су се касније удале, а Свети Никола је замолио уплаканог старца да о догађају који се збио никоме ништа не говори. На овој причи касније је измишљена прича о Деда Мразу и касније смо се све више удаљили од хришћанске ноте правог смисла даривања.

Ближи се Божић. Да ли нам је потребан дух да нам отвори очи и покаже нам како грешно живимо или смо способни да снагом свог напора, уз Божију помоћ и молитву преобразимо свој живот? У зависности од тога да ли у нашим животима доминира дух Скруца или дух Светог Николе директно зависи да ли ћемо бити способни да овај и све наредне празнике заиста осетимо истинску радост.

Дипл. психолог Милош Благојевић

Активности Друге бригаде копнене војске

УВЕК У СЛУЖБИ НАРОДА И ДРЖАВЕ

• Команда и део јединице 2. бригаде КоВ од 2007. године се налази у Краљеву • Зона одговорности бригаде се простире на територији три управна округа, Златриборски, Моравички и Рашки • Дан копнене војске и Дан пешадије 16. новембар ове године обележени скромније, због епидемије Ковид 19.

Војне јединице су од давнина размештене у Краљеву и околини. Деценије наше војске на овом простору обележили су толеранција, несечична и безусловна сарадња, штитећи народ и државу. Једна од јединица смештених у Краљеву је 2. бригада Копнене војске.

О активностима ове бригаде разговарали смо са потпуковником Живаном Икрашом, начелником одсека за оперативне послове и обуку команде 2. бригаде КоВ.

- Друга бригада Копнене војске формирана је 28. марта 2007. године на основу одлуке председника Србије у склопу организацијско – формацијских промена Војске Србије. Команда и део јединица размештени су у граду Краљеву. Зона одговорности простире се на територији три управна округа, то су Златриборски, Рашки и Моравички. Део јединица размештени је и у Рашки, Новом Пазару, Пожеги и Ваљево. Друга бригада КоВ представља једну од четири бригаде копнене војске и она је организована,



На бранику отаџбине увек спремни-припадници Друге бригаде КоВ

опремљена и састављена тако да је прилагођена за извођење операција на копну - каже потпуковник Живан Икраш, начелник одсека за оперативне послове и обуку команде 2. бригаде КоВ

Обзиром на тренутну епидемиолошку ситуацију, како је 2. бригада КоВ одгово-

рила на ову претњу? Знамо да је евидентан њен утицај на све сфере друштвеног живота?

- Као и цело наше друштво тако је и Војску Србије у целини изненадио овај невидљиви непријатељ. Основни задатак ВС у миру јесте да се припрема за рат,

развија способности. За кратко време, друга бригада се на време претростила, предизимањем свих неопходних мера заштитили смо живот и здравље наших припадника и врло брзо смо се нашли у служби нашег народа и државе што нам је и основна намена.

На којим задацима је, везано за епидемију, била ангажована ваша бригада?

- Од самог проглашења ванредног стања у Републици Србији, ресурси 2. бр КоВ били су ангажовани на великом броју задатака, на обезбеђењу граничних прелаза у својој зони одговорности, на обезбеђењу осам здравствених установа и привремених болница, на обезбеђењу девет Установа социјалне заштите и појачаном обезбеђењу и контроли четири центра за прихват азилата - каже Икраш.

Војска Србије је институција која велику пажњу посвећује чувању и неговању традиције. Недавно сте обележили и једна велики војни празник 16. новембар – Дан копнене војске и Дан пешадије. Како је у војсци обележен овај празник?

- Овај дан се обележава низом манифестација, али с обзиром на измењене околности због актуелне епидемије, у јединицама Војске овај празник је обележен испред строја, у мањем обиму, на нивоу касарни и без свечаног дефилеа јединица. Овогодишње обележавање Дана копнене војске било је и без свечане академије – закључио је потпуковник Живан Икраш, начелник одсека за оперативне послове и обуку команде 2. бригаде КоВ.

Припадници ове јединице, пред редовних активности, помагали су грађанима Краљева и околине током елементарних непогода, земљотреса, поплава, пожара. Били су ту да помогну да пробију сметови, да удаљена места добију здраву пијаћу воду и храну, али и да омогуће најмлађима сретније и безбедније детињство. Припадници 2. бригаде КоВ нису изневерили светлу традицију јединица српске војске чија дела и подвиге следе.

А.Кекерић

Активности на уређењу града

НОВИ ИЗГЛЕД КРУЖНИХ ТОКОВА У КРАЉЕВУ

• За наредну календарску годину планирано је комплетно сређивање кружних токова у Краљеву • Идејна решења радили су запослени у Јавном предузећу за уређивање грађевинског земљишта, а за ове намене одређено је 2,2 милиона динара.

Јавно предузеће за уређивање грађевинског земљишта из дана у дан прави нове планове за уређивање града на Ибру. Комплетно сређивање кружних токова планирано је за наредну календарску годину. За сваки од 6 кружних токова колико их има у Краљеву направљено је посебно идејно решење.

- Одвојили смо 2 милиона 200 хиљада динара за набавку садница. Сви кружни токови ће бити сређени на пролећа, ако нам временски услови дозволе почетак садње, која ће бити урађена у сарадњи са ЈКП Чистоћа. Сваки од кружних токова по завршетку ће причати причу града Краљева - истакао је директор ЈП за уређивање грађевинског земљишта, Александар Несторовић.

Нацрте за кружне токове урадила је Весна Игрутиновић уз помоћ колега из овог предузећа.

- Идеја постоји већ дужи период и сада ћемо је привести намени. Сваки улазак у град ће бити другачији због кружног тока који ће имати мотиве од розете са Жиче до



Јединствени у овом делу Европе-будући изглед кружних токова у Краљеву

мотива који карактеришу град. Идеја је била да се на самом уласку дају информације о

Граду које ћемо урадити и на паноу.

Осим плана за сређивање кружних токова, за наредну календарску годину, из ЈП за уређивање грађевинског земљишта планирају.

- Планирано је сређивање простора за седење на главног градском Тргу као и осветљење тог простора. Једна од идеја је осветљење свих споменика и паркова у Краљеву. Хоћемо да истакнемо битне сегменте у граду, планирамо и да поставимо инфо табле у граду, али ће то бити и нешто потпуно другачије у односу на остале градове у Србији. Желимо да будемо аутентични - закључио је директор Александар Несторовић.

Из године у годину програм уређивања града Краљева све је бољи. Све је више средстава за те намене, напомиње Несторовић, додајући да у години која је на измаку због епидемиолошке ситуације, многе ствари нису урађене.

А.Кекерић

Напредују радови на изградњи нове школе

СВЕТИ САВА

• Радови на изградњи нове зграде ОШ "Свети Сава" у Краљеву, а то је да до Нове године објекат зграде, ради се и спортска сала.

Камен темељац за изградњу нове зграде ОШ "Свети Сава" положен је средином јуна. Одређени проблеми на моменат су зауставили планирану динамику, али упркос томе радови увелико одмичу. Ни хладно време није могло да поремети одлучност радника "Тончев градње" да што пре окроче објекат, како би било могуће радити и током зимских месеци.

- Ми улажемо све напоре, радимо сваки дан да бисмо то остварили. Ламелу 1 и 2 смо завршили и бетонирали, ламела 3 се спрема за бетонирање. Геометри су изашли на терен. Бетонирана је комплетна ограда. У делу где се гради спортска сала, већ су почели да се лију темељи. Биће то једна модерна сала са 345 места за седење са свом опремом која иде уз то. У приземљу смо почели са електро - радовима, почели



Када буде готово

смо водоводну мрежу. Напредује и косов Коњићки пројекат Владе Републике Србије. План је да

ЗАВРШНИ РАДОВИ НА ИЗГРАДЊИ ЗГРАДЕ ЗАВОДА ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ КРАЉЕВО

ВРХУНСКИ УСЛОВИ ЗА РЕФЕРЕНТНИ

• Градоначелник Краљева др Предраг Терзић са сарадницима обишао је завршне радове на згради Завода за јавно здравље Краљева после земљотреса 2010. године • Усељавање у нови простор у фазама, комплетно пресељење у јуну наредне године.

Навршило се десет година од када трају радови на изградњи нове зграде ЗЗЈЗ. Радови се приводе крају, а завршну фазу обишао је и први човек града на Ибру. Стара зграда је претрпела тешка оштећења у земљотресу 2010. године, морала је да буде срушена, а одмах су почели радови на изградњи нове. Трајали су до 2013. године када су прекинути, да би захваљујући Канцеларији за јавна улагања Владе Републике Србије обезбеђена средства за завршну фазу радова.

- Канцеларија за управљање јавним улагањима и града Краљева завршавају радове на изградњи зграде Завода за јавно здравље на Хигијенском заводу. Вредност последње фазе радова је преко 130 милиона динара, а извођачи радова су краљевачка предузећа, конзорцијум предузећа из града на Ибру. Радови се одвијају несметано и веома брзо напредују - нагласио је пред представницима „седме силе“ др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Нова зграда изгледа имо-



Импозантан изглед нове зграде ЗЗЈЗ у Краљеву

зонтно, стварају се врхунски услови за рад свих запослених у ЗЗЈЗ Краљеву, док ће Хигијенски завод добити модерну амбуланту. Нова зграда има преко 500 квадратних метара више простора од старе.

- Канцеларија за јавна улагања је ове радове финансирала скоро 95%, град Краљevo је имао обавезу да спреми пројектно-техничку документацију, ангажује надзор и помогне

у свим тим стратешким питањима неопходним за реализацију овог пројекта. Радови су скором завршени, имобилијар је уређен, постављене оградне, чека се садња предвиђеног дрвећа. Унутар зграде је скоро све готово, финансирају се радови на подовима и плафонима, електроинсталације су урађене, канализациона и фекална мрежа је завршена. Имали смо један мали прекид у радовима, јер је требало да се уса-

гласе ставови са Заводом за јавно здравље око правилника који су везани за епидемију Ковид 19. У решавању тог проблема нам је помогло ЈП за уређивање грађевинског земљишта и надзор, као и стручни људи из области здравства. Очекујемо да највише за два месеца имамо комплетну слику како би могли да припремимо енергетски пасош за ову зграду и обавимо технички пријем. То је последњи корак да би се надамо се на пролеће запослени из ЗЗЈЗ Краљevo уселили у ову зграду - напомиње Вукосав Коњикушић, координатор пројекта Владе Републике Србије.

Запослени у ЗЗЈЗ Краљevo ће у нову зграду улазити у фазама, комплетно пресељење по речима надлежних биће у јуну наредне године.

- Велику захвалност дугујем градоначелнику Краљева др Предрагу Терзићу и Канцеларији за јавна улагања што су омогућили да се заврши овај пројекат. Недавно, 3. новембра навршило се десет година од када смо срушили стару зграду и по-

чели реализацију изградње нове зграде ЗЗЈЗ. Очекујем да када сви радови буду готови и када се усели људству да ће објекат заживети у пуном обиму. Делови објекта ће бити стављени у функцију врло брзо, у најави је долазак ПСР лабораторије преко Владе Републике Србије. Уз



Градоначелник Терзић са сарадницима

помоћ извођача радова у овој фази преправили смо део пројекта и омогућили да се најсавременија технологија добијена из иностранства инсталира у згради. Очекује мо ових дана да е све наведено допреми у Кра-

Оде и спортске сале у Рибници

САВА ЗА НОВИ ВЕК

У оде Основне школе "Свети Сава" у Рибници теку планираном динамиком • Да би испунили обавезу окроне, радници "Тончев градње" раде и суботом и недељом • Упоредо са изградњом



Ова ће бити најлепша школа у Србији-обриси будуће ОШ Свети Сава у Рибници

у и канализациону мрежу - истакао је Вуковић, координатор пројекта у Републике Србије. С тим што ћемо омогућити радницима да раде у много бољим условима, а и сада се трудимо да им

обезбедимо прописану дистанцу у свим просторијама. Све у свему, један добар тим на терену даје резултате. Радимо сада и суботом и недељом, да искористимо ово лепо време како бисмо у року од 400 дана, који смо обећали директору школе, градоначелнику, Канцеларији за управљање јавним улагањима и свим релевантним субјектима у нашој земљи, комплетно завршили објекат. Котларница је завршена и у наредном периоду очекујемо да се котао постави, а такође и за њу су наручени прозори. Није нам тај објекат приоритет, али ће се и на њему радити упоредо са осталим радовима - каже Коњикушић.

Нова школа "Свети Сава" имаће 19 учионица и 9 кабинета, а све ће бити урађено по европским стандардима.

- Биће то једна савремена школа.

На директору, локалној самоуправи и Министарству просвете је да обезбеди сав намештај и опрему. Ја мислим да ће то бити урађено на време. На нама је да урадимо све што треба да бисмо дошли до техничког пријема и да би већ следеће године деца кренула у школу. Надам се да ће ова пандемија ускоро проћи, да нећемо више бити под стресом и да ћемо наставити да радимо нормално - истиче на крају Коњикушић.

Томе се надају сви. И ученици и родитељи и наставници. Епидемија коронавируса, али и подзема воде били су само неки од проблема који су ову инвестицију пратили од почетка, али су они успешно превазиђени. Очекивања су да тако буде и до краја, како би се наредне школске године, ђаци коначно вратили у своју матичну школу.

С. Ћировић

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Вагрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

У УСТАНОВУ

Здравље у Краљеву која је почела да се гради

ево и инсталира, да лабораторија проради до краја јануара. Име ће и овај објекат почети да живи. Поред тога, други делови објекта ће такође бити стављени у функцију пре дефинитног пресељења Завода. Одлазак са садашње локације ће омогућити да се прошире болнички капацитет,



Ма у посети новој згради 33ЈЗ

ок ће у новом објекту бити унапређен квалитет рада, повећан број људи који ће радити у новом простору. Капацитети Завода у стручном смислу сада ће моћи у отпуности да се искажу и да грађани добију максималну

услугу коју наша установа пружа. Очекујемо да дефинитивни прелазак са доње локације у нову зграду буде до јуна месеца наредне године, потребно је одрадити акредитацију, решити још неке проблеме. Креајни рок за комплетно пресељење је јуни наредне године - каже др Александар Маџан, директор 33ЈЗ Краљево и на питање о здравственој амбулатни у склопу нове зграде напомиње. - Радови на амбуланти ће бити готови до краја јануара, потом следи технички пријем, јер у објекат се не може ући без техничког пријема. Лично мислим да ће амбулатна у марту, најкасније априлу да се усели и да пружи медицинску заштиту грађанима са простора Хигијендо завода и околине.

Изградња нове зграде 33ЈЗ један је од највећих и најзначајнијих пројеката за град Краљево. Прошла је деценија, све се одужило, али најважније је да је установа од великог значаја за град и републику добила модеран простор за нови век.

А. Даишевић

Застава ветерана 63.падобранске бригаде и у Краљеву

ЗНАК ПАДОБРАНског БРАТСТВА

• Јединствена акција у свету да једна специјална јединица организује овакву манифестацију која ће обићи већи део планете.

Застава ветерана 63.падобранске бригаде, названа заставом падобранског братства, пристигла је и у Краљево. Ова, како из бригаде истичу, посебна застава путује широм Србије, а у наш град је стигла из Крагујевца.

- Ово је јединствена акција у свету да једна специјална јединица са својим ветеранима организује овакву манифестацију и идеја се родила међу нашим ветеранима. Застава падобранског братства ће обићи скоро цео свет. Носићемо је свуда где се налазе припадници наше 63.падобранске јединице. Обзиром да смо расути по целом свету, циљ нам је да застава иде од руке до руке, од срца до срца и обиће све наше припаднике било где да се налазе - истиче Борисав Белоица, официр 63.падобранске бригаде у пензији.

Заставу ће видети ветерани 63.падобранске и далеко ван граница наше земље.

- После 27 градова у Србији, застава наставља своје путовање од руке до руке прво кроз наше бивше републике. Затим иде у европске државе где год има наших припадника и на крају иде у Аустралију и Америку. У Сједињеним Америчким Државама имамо најављено да ће наша застава пристићи у 10 савезних држава, да би се коначно након годину дана путовања, застава братства



Братство за сва времена.Бивши припадници 63 падобранске бригаде из Краљева са заставом

вратила у Србију. Са књигом утисака која је кроз читаво путовање прати и где ће сви припадници ове јединице моћи да упишу своје емоције и утиске, застава ће бити похрањена у Спомен соби у нашој матичној јединици у Нишу, у 63.падобранској бригади. То ће остати за успомену и понос свим будућим нашим генерацијама.

Борисав Белоица иза себе има 685 скокова и истиче да му је бригада и даље у срцу и души.

- Скокови и љубав према падобранској јединици је нешто специфично што нас веже. Само онај ко је био падобранац и ко је имао прилику да скочи, ми кажемо, зна зашто птице

певају. Мени бригада, не само некад, већ и данас, живот значи. Читав свој радни век провео сам у 63. падобранској јединици. Обучавао сам стотине падобранаца, остао везан и у контакту са њима. И после много година, дружимо се и посећујемо и на тај начин чувамо нашу јединицу. Ово је један од начина да се видимо и са онима који нису близу - закључио је Борисав Белоица, официр 63. падобранске бригаде у пензији.

Приликом приказа братске падобранске заставе присуствовао је не тако мали број ветерана ове јединице из Краљева. Из нашег града застава путује даље, наредна станица је Крушевац.

Т.Арснић

Дана 20.12. 2020. године је годишњица смрти
нашег јединог брата

Србољуба Јешовића

дипл. инж. шумарства



Огромна туга коју време не лечи.
Чуваћемо те од заборава јер си био
наш понос и наша подршка
и доброта која се памти.

Сестре: Мира и Ружица са породицама

Последњи поздрав нашем драгом школским другу



Др Милошу Пајићу Лоли

Генерација краљевачких гимназијалаца школске 1947/1954. године.

Ајдић Љубиша, Биорац Мирјана, Вуковић Војислав, Вуксановић Светислав,
Гајић Петар, Живковић Предраг, Јевтовић Александар, Јовановић Милена,
Крстић Димитрије, Марић Драгош, Марјановић Радица, Марковић Љубинка,
Марковић Велиша, Матијевић Милан, Миладиновић Благоје, Милосављевић Веља,
Милошевић Радмила, Михајловић Светлана, Пешић Богислав, Предовић Живота,
Премовић Растко, Радовановић Десимир, Риста Верица, Савић Мирко, Сарјевчић
Петар, Симоновић Биљана, Сретовић Павле, Сретовић Станица,
Станимировић Радомир, Томићевић Василије, Тохол Бранко,
Ђировић Добрила, Цековић Олга

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

У Краљеву последњих месеци све већи број сахрана

КОВИД ЗНАЧАЈНО УТИЦАО НА МОРТАЛИТЕТ

• До краја новембра ове године, на Старом и Новом гробљу обављено је чак 617 сахрана, сазнајемо у Радној јединици "Градско гробље" • У првих неколико дана децембра, просек сахрана је био 4 до 5, а највећи број смртних случајева у другој половини године повезан је са ковид 19 инфекцијом.

Друга половина године у нашем граду била је смртнија него икада, показују подаци РЈ "Градско гробље"ЈКП "Чистоћа" Краљево. Највећа стопа морталитета забележена је у другој половини 2020. године, а само је у првих неколико дана децембра у просеку било од 4 до 5 сахрана.

- Улазом у децембар на оба гробља обављено је 617 сахрана. Неславан рекорд је 659 и најчешће сигурни смо да ће та цифра бити премашена. Мале су шансе да то не буде случај, јер у првих неколико дана овог месеца нама је просек сахрана дневно 4 до 5. Оно што је факат, да је најчешће много преминулих од ковида - каже Никола Ђуришић, руководилац Радне јединице "Градско гробље".

Ситуација је таква, да су проблеми неизбежни, али су они за сада превазиђени. Највећи број смртних случајева повезан је са ковид 19 инфекцијом.



Морталитет све већи-улаз на старо краљевачко гробље

- Дође понекад и до апокалиптичних сцена, морам то да кажем. Дешава се да буквално 6 до 7 ковид пацијената у истом моменту се са одељења доведе у хладњачу и ми са појачаним екипама делујемо. Проширење хладњаче показао се као јако добар потез. Нисмо били видовити и нисмо могли да предвидимо

ковид, али ако вам кажем да је хладњача безмало крцата сваког дана и да се довијамо на разне начине, онда вам је све јасно - објашњава Ђуришић.

Суграђани поштују све препиране мере заштите, потврдио је наш саговорник.

- Постали су свесни и какво је време и тренутак. Поштују се

мере, од ношења маски, до дистанце. Сузбили смо доношење хране и пића на гробље и свега онога чиме се може пренети ово

ниче "Градско гробље".

Оно што ће у неку руку олакшати посао запосленима у овој Радној јединици и увести ред је












Све више сахрана на краљевачком гробљу

што не видимо и што је јако опасно, а посебно опасно за старе и људе који су нарушеног здравља - закључује Никола Ђуришић, руководилац Радне једи-

свакако нова Одлука о сахрањавању и гробљима која би требало да буде усвојена у првој половини наредне године.

С. Ђировић

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 18. до 25. децембра 2020.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:30 ПОРТРЕТ Плус (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 Јаче жене за боље сутра (р)</p>  <p>16:00 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:30 Сlike живота 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Органски живот 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино 20:00 Проширимо породицу 21:00 Рашка туристички потенцијал Србије 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Цртани филм 08:30 Млади су закон 09:00 Цртани филм 09:00 Врњачка Бања</p>  <p>туризам (р) 09:30 Серијски програм 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА 11:00 Кућица у цвећу 11:30 Отворите атлас 12:15 Филм (р) 13:45 Проширимо породицу (р) 14:30 АутоТРАГАЧ (р) 15:00 Реч по реч (р) 16:00 ПОРТРЕТ Плус 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе (р) 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 08:00 АутоТРАГАЧ (р) 08:30 Сlike живота 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм</p>  <p>15:10 Рашка туристички потенцијал Србије (р) 15:30 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly</p>  <p>17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Азбука здравља 01:00 Филмски маратон</p>	 <p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Кућица у цвећу (р) 08:00 Органски живот (р) 08:20 Серија 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Врњачка Бања туризам 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Отворите атлас (р) 08:00 Азбука здравља (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:00 Врњачка Бања туризам (р) 16:00 Проширимо породицу (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1</p>  <p>17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције (р) 20:00 Јаче жене за боље сутра 21:00 Серијски програм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Рашка туристички потенцијал Србије (р)</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Јаче жене за боље сутра (р) 16:00 Органски живот (р) 16:30 АутоТРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино (р) 20:00 РЕЧ ПО РЕЧ 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 18. ДО 25. ДЕЦЕМБРА

<p>ОВАН ПОСАО  Потрудите се да будете активни у проналажењу особа које би сте могли да укључите у жељену пословну причу. Идеје користите за покретање пројекта о којем сте до сада само размишљали. Због могућих различитих коментара са којима ћете се сусретати није пожељно да одустајете. ЉУБАВ Повремено ћете осећати потребу да побегнете од свега, ипак послушајте савет и суочите се са негативним стварима јер ћете једино на такав начин отворити пут вашој љубави на даље. ЗДРАВЉЕ Ваш имунитет може мало опати.</p> <p>БИК ПОСАО Непредвиђене околности нарушавају ваш дневни ритам. Сарадници се понашају свако на свој начин и раде само оно од чега имају користи. Могуће су службене непријатности и проблеми око новчане исплате. Променићете пословне ставове и начин сарадње што је позитиван преокрет. Пријала би вам радна пауза. ЉУБАВ Нова љубав би могла да унесе велике промене у ваш живот. ЗДРАВЉЕ Пад имунитета.</p> <p>БЛИЗАНЦИ ПОСАО Уз посао који радите можда ћете добити и неке нове обавезе које вам у почетку неће пријати, али касније ћете схватити да је то прилика за напредовање. ЉУБАВ Оптерећени сте прошлосту и тешко се мирите са ситуацијом која вас прати у последње време. Неким својим изјавама по питању љубави и понашањем збуњујете вољену особу. ЗДРАВЉЕ Повремени падови расположења, блага депривност и осећај замора</p>	<p>нако ништа тешко нисте радили пратиће вас данас. РАК ПОСАО У очекивању пословних промена можете бити спремни и на ризик. Ипак размислите још једном. Шта добијате а шта губите. Пажљиво осмислите пословне потезе и не дозвољавајте да неко погрешно тумачи ваше идеје и пословне интересе. ЉУБАВ Могуће је да ћете имати жељу да ућете у неке љубавне односе за које већ унапред знате да нису за вас. Могући су контакти са заузетима или са онима са којима имате разлику у годинама. ЗДРАВЉЕ Могући проблеми са грлом и зубима.</p> <p>ЛАВ ПОСАО Потрудите се да будете активни у проналажењу особа које би сте могли да укључите у жељену пословну причу. Идеје користите за покретање пројекта о којем сте до сада само размишљали. Због могућих различитих коментара са којима ћете се сусретати није пожељно да одустајете. ЉУБАВ Повремено ћете осећати потребу да побегнете од свега, ипак послушајте савет и суочите се са негативним стварима јер ћете једино на такав начин отворити пут вашој љубави на даље. ЗДРАВЉЕ Ваш имунитет може мало опати.</p> <p>ДЕВИЦА ПОСАО Ситуације са којима се суочавате захтевају добру концентрацију и поуздане сараднике. У дану пред вама постојећа могућност да ваше пословне замисли добију похвалу и позитивне реакције што ће задовољити различите критеријуме будућих сарадњи. ЉУБАВ Лагано и без препрека ваш љу-</p>	<p>бавни однос се побољшава. Нема разлога да процењујете понашање као емотивну равнодушност или знакове одбијања. Потрудите се да вас вољена особа правилно схвати а затим и прихвати ваше добре намере. ЗДРАВЉЕ Проверите крвну слику.</p> <p>ВАГА ПОСАО Могућа неусклађеност пословних активности може бити пролазна природа. На неке ствари по питању реализације мораћете да сачекате или да престанете на промене што ће се касније показати као позитиван потез. ЉУБАВ И сами видите да ви и вољена особа можете на две различите стране. Или путем разумевања, љубави и поштовања или путем дистанцирања, избегавања и недоустајања. Изаберите најбоље по вас и потрудите се да ваш однос дефинишете и он ће функционисати без проблема. ЗДРАВЉЕ Напетост и повремени нервирања утицаће на ваше здравље које ће бити променљиво.</p> <p>ШКОРПИЈА ПОСАО Пословне активности ће повремено деловати исцрпљујуће по вас. Унесите неке промене да би сте пословно функционисали боље. Неке ситуације нећете моћи решити сами зато не одбијајте пословне предлоге и корисне савете. ЉУБАВ Потрудите се да разговори између вас и вољене особе воде у правцу решавања проблема, а не прављења још већег. Комunikација може бити обојена нервозом и стресом што можда и нема везе са вашим љубавним односом. ЗДРАВЉЕ Могуће главобоље.</p> <p>СТРЕЛАЦ ПОСАО Оптерећивање вас неке обавезе које сте преузели на себе. Потрудите се да не оду-</p>	<p>стајете од зацртаних циљева. Организујете се боље и одредите себи боље приоритете. Мало балансирањем, мало дипломатијом решите све, па чак и оне најкомпликованије ситуације. ЉУБАВ Покушајте да смирено и полако доносите битне одлуке у љубави. Много тога што вам није било јасно постаће јасније. Причувајте се сукоба мишљења јер супротна страна неће имати довољно разумевања па су могући љубавни сукоби. ЗДРАВЉЕ Обратите пажњу на потребе свог организма.</p> <p>ЈАРАЦ ПОСАО Истражујте пословно тржиште и уложите оно што је најпотребније. Могућности за неке нове пословне активности можете оживети. Бићете запажени и истакнути са резултатима у послу који обављате. ЉУБАВ Могуће је да се врати нека стара љубав у ваш живот. Али, очекујте и старе проблеме да се врате, оне које нисте решили на време. Можете се суочити са ситуацијом која намеће питање јесте ли у правој вези, шта очекујете од везе или како ћете испунити очекивања вољене особе?! ЗДРАВЉЕ Умор и исцрпљеност ће вас током ових дана пратити.</p> <p>ВОДОЛИЈА ПОСАО Пословни статус или ваша каријера биће под утицајем осећања што значи да ће ваш пословни успех зависити од ваших приватних ставова. И поред журбаног темпа и великог броја обавеза успећете да све завршите у року и на време. ЉУБАВ Моћи ћете да пружите много више пажње, љубави и радости вољеној особи. Решаваћете питања која врло често излазе на дневни ред и која вас на-</p>	<p>рушавају као љубавни пар. ЗДРАВЉЕ Избегавајте гужве јер ћете лако купити вирусе и бактерије</p> <p>РИБЕ ПОСАО Дани пред вама биће без неких значајних промена. Бићете се разрадом онога што сте већ започели и ојачаваћете своје пословне сарадње. Било би пожељно да обновите неке пословне контакте. Могућност одласка на пословни пут је наглашена. ЉУБАВ Нисте у потпуности пронашли заједнички језик. Сматрате да друга страна треба да се прилагоди вама а не ви њој. Нека неразумевања могу долазити и од стране финансијске ситуације. Мало се повуците и пустите да време одради своје. ЗДРАВЉЕ Могуће су мале повреде.</p>
--	---	--	---	--



Астролог Ивана Миновић

■ **Академски и струковни инжењери ФТН Чачак не чекају посао**

ИЗ УЧИОНИЦЕ У ПОСЛОВНИ СВЕТ

● **Најуспешнији дипломирани Факултета техничких наука у Чачку, који су дипломирали у школској 2019/2020. години, добили су запослења у својим струкама одмах по завршетку студија.**

Да су дипломирани и струковни инжењери веома тражени на тржишту рада потврђују потребе привреде и интересовање послодавца за запошљавањем ових кадрова одмах по стицању високог образовања. Иако је у години два јубилеја, шест деценија високог и 45 година академског образовања на чачанском ФТН (Факултету техничких наука), због пандемијских околности одложена свечаност додељивања награда и промоција дипломираних студената, проглашени су најуспешнији дипломирани.

Студент генерације је Михаило Кнежевић, дипломирани инжењер електротехнике и рачунарства који је већ запослен у компанији Vtool и уписао је мастер студије на ФТН. У току студија Електротехничког и рачунарског инжењерства, модул Рачунарско инжењерство, Михаило Кнежевић је остварио про-

сечну оцену 9,76 и носилац је награде из Фонда „Проф. др Миловоје Урошевић“ која се традиционално додељује најбољем у генерацији.

-Веома сам задовољан стеченим знањем које ми је омогућило да одмах почнем да радим. Уписао сам мастер студије и надам се да ћу бити подједнако успешан као на основним студијама – каже Михаило Кнежевић.

Кнежевићевог ментора на дипломском раду, др Уроша Пешовића, није изненадила али га је обрадовала информација да је Михаило студент генерације.

-Од почетка студија био је самосталан у раду и веома заинтересован за решавање комплексних иновативних задатака. Михаило Кнежевић оправдава титулу најуспешнијег и сматрам да ће изградити веома успешну каријеру – напомиње др Пешовић.

Своју професионалну ка-



Михајло Кнежевић, студент генерације 2020 на ФТН

ријеру Стефан Шошић почео је у Компанији TRASER Software

GmbH пре него што је стекао стручно звање дипломирани инжењер информационог технологија. Стефан је ангажован на позицији програмера и сарадник је на Факултету техничких наука. У свом CV-ју убележио је значајна постигнућа.

- Почео сам најпре да волонтирам од 2012. године, учествовао сам на студентским такмичењима и у неколико пројеката, што ми је омогућило да заједно са колегама добијем радни однос 2017. године - на-

води Шошић коме у референцама стоји да је као студент објавио неколико стручних и научних радова.

Просечна оцена 9,56 у току студија Информационих технологија, модул Софтверски инжењеринг, квалификовала га је за најбољег дипломаца на том студијском програму.

Као резултат сарадње Факултета са фирмом Vorwerk у Чачку и препорукама професора Факултета, дипломирани инжењер менаџмента Александар Стиковић од јуна ове године почео је да ради на пословима контроле квалитета. Александар је у протеклој школској години најуспешнији дипломац на студијском програму Инжењерски менаџмент.

Студентску учионицу Весна Бујић, сада мастер професор технике и информатике, заменила је учионицом у једној београдској основној школи. Одмах после одбране мастер рада на интегрисаним академским студијама Технике и информатике, Весна се због запослења преселила из Чачка у Београд где ради као наставник информатике. Весна Бујић је била најуспешнија на петогодишњем студијском програму Техника и информатика.

Награда „Александар Аврамовић“ додељује се најбољем студенту на студијском програму Електротехничко и рачунарско инжењерство, модул: Електроенергетски системи. Због идентичне просечне оцене у току студија

8,72, награда ће бити додељена дипломираним инжењерима електротехнике и рачунарства Стефану Чубоновићу и Милошу Милошевићу. Стефан ускоро почиње да ради на Факултету, а Милош је одлучио да не заснива радни однос док не заврши мастер студије иако је имао могућност да се запосли.

Као и дипломирани академских студија, запослења по завршеном школовању добили су и најуспешнији дипломирани струковних студија. Међу струковним инжењерима са најбољом просечном оценом у генерацији је Нада Димитријевић, струковни инжењер менаџмента која ради на пословима контроле квалитета у фирми „Белом“ у Узићима код Пожеге. Нада каже да јој је у току студија стицање практичних знања у Компанији „Слобода“ омогућило да са великим самопоуздањем приступи обављању сложених и одговорних послова.

Струковни инжењер Павле Вучетић, најуспешнији на студијама Машинства и инжењерске информатике у Чачку одлучио се да професионалну каријеру оствари у родној Црној Гори где је почео да ради у струци.

Радну каријеру у фирми Eldisy Serbia почео је и Марко Дубачкић најуспешнији дипломац на струковним студијама Електротехнике и рачунарства, модул Електроника и рачунарство.

У осврту на резултате постигнуте у протеклој школској години декан ФТН, проф. др Данијела Милошевић изразила је задовољство због постигнућа дипломираних студената и академских и струковних студија, додајући да изузетно добра сарадња Факултета са привредом даје одличне резултате.

- Стално унапређивање сарадње са привредом је од посебне важности. Као високообразовна установа, у договору са привредницима, следимо потребе тржишта рада, а све у циљу да што квалитетније образујемо инжењере који могу да одговоре на савремене захтеве привреде - навела је декан Милошевић.

Најуспешнијим студентима основних академских и струковних студија награде ће бити уручене на свечаности која ће бити приређена на пролеће.

А.Д.

■ **Први човек града на Ибру реаговао на апеле да се откажу новогодишње прославе, концерти и журке**

НОВОГОДИШЊИ ДОЧЕК НИЈЕ ПЛАНИРАН

● **Један број градоначелника и председника Општина у Србији донео одлуку да не организује новогодишње дочеке на трговима и новац преусмери за лечење болесне деце ● Ове године није планиран у градском буџету новац за новогодишњи дочек, за те намене у нашем граду није предвиђен ниједан једини динар, тако да нажалост нема средства која би се преусмерила за хумани чин лечења деце**

Протеклих дана градови у Србији упућују апеле да се откажу новогодишњи концерти, прославе и журке. Разлог је хуманитарне природе, а грађане који се залажу за ово, води огромна жеља да се помогне деци Србије која пате од ретких болести и којима је помоћ у овом тренутку најнеопходнија.

- Ја још увек нисам добио петицију, али знам да су колеге у другим градовима и општинама у Србији добиле тај апел. Највећи број колега је донео одлуку да не организује дочек Нове године на трговима или неким другим јавним местима и да тај новац преусмери за лечење деце. Морам да кажем да ми ове године нисмо ни планирали у градском буџету новац за новогодишњи дочек. За те намене у нашем граду није предвиђен ниједан једини динар, па нажалост немамо средства која бисмо преусмерили за хуман чин какво је лечење деце – реаговао је др Предраг Терзић, градоначел-



Нема дочека на тргу и није био ни планиран-градоначелник Краљева др Предраг Терзић

ник Краљева, поводом учесталих питања везаних за организацију новогодишњег дочека и апела који су покренути да се исти откажу, а новац преусмери у лечење деце.

У многим градовима се овај предлог озбиљно разматра, јер нажалост све је више деце којима су потребна хитна лечења. Борба њихових родитеља је неискрпна, а свака

помоћ им је и више него добро дошла. Осим што се средства могу преусмерити у праве, хуманитарне сврхе и тамо где је најпотребније, отказивањем концерата и новогодишњих прослава, спречиће се већа окупљања грађана, а самим тим и ширење епидемије која се не зауставља.

Т.А.

АКО ЕПИДЕМИОЛОШКА СИТУАЦИЈА ДОЗВОЛИ, У ТУРИСТИЧКОЈ АГЕНЦИЈИ „ТОМАШ ТУРС“ СПРЕМНИ АРАНЖМАНИ ЗА ДОЧЕК НОВЕ ГОДИНЕ.

КОРОНА ВИРУС ЗАУСТАВИО ТУРИЗАМ

• Пандемија Ковид 19 потпуно пореметила рад туристичких агенција • У агенцији „Тома турс“ истичу да су актуелне мере у борби против епидемије зауставиле и једнодневне излете, који су се показали као пун погодак.

У години која је већ на истеку, због пандемије коронавируса већина туристичких агенција није имала посла и нашла се у тешкој ситуацији. На почетку зимске сезоне посетили смо агенцију „Томаш турс“ где смо сазнали каква је тренутно ситуација за предстојећи део сезоне који је један од најпопуларнијих у току године.

- Ситуација је та која заправо диктира све. И целокупну понуду и шта је то што ће се тражити. Тренутна ситуација је таква да сада када је зимски период пред нама, надамо се снегу сваког дана. Скијаши и сви они који воле зимске спортове и генерално зиму су у приправности, спремни и имају жеље и воље да одморе и уживају бар у овом периоду који је пред нама. Од домаћих ски центара свакако годинама већ најпопуларнији су Копаоник, Златибор, Тара. Готово да немамо интересовања за Банско у Бугарској и Јахорину у Босни и Херцеговини, које су такође биле веома популарне претходних година. Тренутна епидемиолошка ситуација, али и свест грађана довела је до тога да се ипак ове зиме



Ако епидемија дозволи путоваће се и за Нову годину-Сања Станковић из туристичке агенције Томаш Турс

више практикује домаћи туризам - каже Сања Станковић, испред Туристичке агенције „Томаш Турс“.

Ситуација током лета и јесени у некој мери дозвољавала је организацију и реализацију једнодневних тура, углавном по Србији, Републици Српској и Босни и Херцеговини. Најпопуларније дестинације биле су српске планине, бање, језера, Војводина, Ђавоља Варош и слични локалитети.

- Наши суграђани су изузетно лепо одреаговали на ту нашу акцију једнодневних излета. То је био наш

начин и идеја да организујемо нека краћа путовања, јер смо били веома ограничени. Тако да су излети били одличан начин да се изађе из рутине и свакодневице, а одличну повратну реакцију смо имали од наших путника. Тренутно нажалост, мере не дозвољавају било какву реализацију излета, али надамо се да ће се и то ускоро променити.

Иако се празници ближе и даље је све неизвесно око дочека Нове године, а коначне одлуке републичког Кризног штаба се чекају. Заинтересованост за сам дочек постоји, углавном за већину

популарних места у нашој земљи. Али то није све, у понуди је трнутно и једна атрактивна и топла дестинација.

- Ми се спремамо као да ће све бити колико толико нормално и да ће дочек бити могућа и реална опција. У том смислу, ми имамо у понуди велики број аранжмана за те дане пред Нову годину, за сам дочек и за дане који следе. За тај период опет најтраженије су дестинације Копаоник, Златибор и Тара. Волимо као агенција да имамо зимску, али и летњу понуду у било које доба. Зато, за оне који воле да им је лето током целе године, за крај децембра или

почетак јануара имамо у понуди Египат, па 2021.годину можете дочекати и на егзотичном приморју – закључила је Сања Станковић, из „Томаш турс“ туристичке агенције.

Српске планине или Египат!? Лепо звучи новогодишња понуда уколико буде прилике да се организује. А из туристичке агенције „Томаш турс“ истакли су да иако дочека не буде било, зимска сезона траје неколико месеци. Наши суграђани ће радо посетити неку од зимских, планинских лепотица које наша Србија нуди.

Т.Арсџ

МУЗИЧКА ШКОЛА „СТЕВАН МОКРАЊАЦ“

НОВА ПРИЗНАЊА ЗА НАЈБОЉЕ

На републичком такмичењу из солфеџа и теорије, које је ове године одржано онлајн, ученици краљевачке музичке школе постигли су одличне резултате. У дисциплини солфеџа, Кристина Кошанин такође учесница шестог разреда у Ушћу, заузела је треће место. Свих пет поменутих ученика су из класе професорке Татјане Каличанин.

Кристина Ердоглија, ученица шестог разреда основне школе из издвојеног одељења у Ушћу, добила је похвалу. У дисциплини солфеџа, Кристина Кошанин такође учесница шестог разреда у Ушћу, заузела је треће место. Свих пет поменутих ученика су из класе професорке Татјане Каличанин.

В.Л.С.

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ОСНИВАЊЕ РАГБИ КЛУБОВА У СРБИЈИ

КРАЉЕВО ТО НЕМА

• Рагби савез Србије на овај начин жели да позове све заинтересоване да у својим локалним срединама оснују рагби клубове, у циљу ширења рагби фамилије по Србији и отварања нових рагби центара.

На територији Србије је тренутно активно и у такмичењу учествује 13 рагби клубова у 8 градова односно локалних средина (Београд, Нови Сад, Панчево, Старчево, Крушевац, Лозница, Петровац на Млави и Вршац). У оквиру Стратешког плана развоја рагби спорта Рагби савез Србије је предвидео оснивање нових рагби клубова у свим локалним срединама у којима постоји интересовање за формирање нових клубова. Циљ је омасовљавање, повећање квантитета и квалитета учесника и побољшање свести целокупне популације о Рагби спорту.

Рагби савез Србије посебну пажњу усмерава ка млађим категоријама. Циљ свих чинилаца у рагби спорту је да што више младих проба, тренира и заволи рагби спорт и све његове вредности. Везано за то, Савез је креирао такмичења у смеру да сви почетници играју утакмице са противницима сличног нивоа и искуства. Управо зато су и формиране развојне лиге



Да ли ће и Краљево добити рагби клуб (фото; Вања Бејин)

у конкуренцији У-16 кадета и У-14 пионира које имају за циљ да у њима млади рагбисти стасавају док не дођу до нивоа када се могу такмичити са искуснијим тимовима. Такође посебна пажња ће бити усмерена и ка женском рагбију, где ће се кроз Женску Развојну Лигу формирати тимови за такмичења у будућем периоду.

Наредне сезоне нас очекује доста узбуђења и међународних ак-

тивности. Рагби Савез Србије ће имати част да организује Европско Првенство у рагбију 7 – Конференција 1 које ће се одржати у Београду, такође рагби је од наредне године постао део и Европских универзитетских игара које се такође одржавају у Београду. Када на то додамо регуларне активности Репрезентације Србије и уз домаћа такмичења, добијамо заиста веома богату годину препуну активности.

Управо зато је зимски период од велике важности за планирање и постављања темеља успешне рагби организације. Као што је рекао

дине ван Београда, што за циљ има развијање нових регија по целој Србији а самим тим и успешно ширење и развијање рагби спорта.



Рагби спорт све популарнији у Србији

Бенџамин Френклин „Уколико не успете да се припремите, припремите се за неуспех“, најбитнија ствар је организација, планирање унапред, слога, стрпљење и пожртвован рад.

Предност имају локалне сре-

Уколико сте заинтересовани да постанете део једног од најбрже растућих спортова у Србији, све контакт информације можете добити преко нашег веб сајта www.rugbyserbia.com.

Рагби савез Србије

Прва „Б“ лига за одбојкашице

ГИМНАЗИЈАЛАЦ СМЕЧОВАН

• У утакмици 9. кола Гимназијалац у Краљеву поражен од Смеча 5 из Крагујевца резултатом 1-3 (20-25, 8-25, 25-14, 5-25) • Био је ово четврти пораз „шармерки“ у сезони, а трећи у Краљеву, уз два заостала меча • У наредном колу Гимназијалац гостује екипи Панонија из Бачке Паланке (субота).

Најбоља женска одбојкашка екипа у граду на Ибру, Гимназијалац је после тронедељне паузе изазване корона вирусом и одлагањем утакмица, поново био на паркету старе хале спортова. „Шармерке“ су у мечу 9. кола угостиле последњепласирани Смеч 5 из Крагујевца. Гошће су до утакмице у Краљеву одиграле само три меча, а остали су били одложени због епидемије и чињенице да су поједине играчице овог клуба биле заражене. Смеч 5 је у утакмицу ушао видно освежен и са новим тренером што је донело у прву првенству победу 3-1 за екипу из Крагујевца. Гимназијалац је после гостовања у Чајетини одмарао, јер су мечеви 7. кола са Црно-беле 011 и 8. кола у Зајечару са истоименом екипом одложени због епидемије корона вируса. Ненадана пауза није погодвала „шармеркама“ које нису личиле на себе и доживеле су неочекиван пораз од екипе која у овом тренутку одиграла сигурније и са много мање грешака. „Шармерке“ су биле без пријема, није их служио ни сервис, па се о некој игри не може говорити.



Детаљ са утакмице одбојкашица Гимназијалца

- Одиграли смо један од најлошијих мечева од када сам ја у овом клубу. Све виђено је за велику главобољу. Имали смо три недеље празног хода, и ми смо имали играчице у изолацији, имамо и повређених, али нисмо желели да одлажемо утакмице. Испоставило се да смо погрешили, јер против Смеча 5 нисмо личили на озбиљну одбојкашку екипу. Већ у првом сету је било вид-

љиво да смо у контра ритму, а онда смо схватили да може и лошије. У другом сету само осам поена, кратак блесак у трећем сету и онда нокаут за крај. Узети само пет поена у четвртм сету, то је озбиљна шамарчина и за озбиљну анализу – не скрива разочарење Горан Пљакић, тренер одбојкашица Гимназијалца.

Ове сезоне Гимназијалац је боље игре и резултате остварио у гостима,

Табела						
1 Златибор	7	5	2	19	7	17
2 АС Батајница	6	5	1	16	4	15
3 Ваљево	6	5	1	17	8	15
4 Црно Беле 011	6	5	1	16	7	14
5 Панонија	7	4	3	12	12	11
6 Гимназијалац	7	3	4	11	16	8
7 ФОК	6	2	4	8	12	6
8 Зајечар	4	2	2	7	8	5
9 Ивањица	6	2	4	8	14	5
10 Смеч 5	4	1	3	6	10	4
11 Рума	7	1	6	5	19	4
12 Раднички (К)	4	0	4	4	12	1

што чуди, јер у лиги нема млађе екипе од „шармерки“.

- Психологија у женској одбојци је најбитнија. Ми смо потпуно променили и зановили тим за ову сезону, постали смо још млађи, јер осим искусног капитена Анђелке Шаптовић и донекле Катарине Станисављевић, остале играчице су дебитантки. Ипак, ми смо одлично стартовали, али се показало да код куће још нисмо остварили тријумф, а победили смо три пута у гостима. Не бих умео да објасним тај „феномен“, али сада више и није важно где побеђујете, важно је имати што више победа и остата у лиги. То није лако, уз све не-

даће, ту је сада и пандемија. Рекао бих класично мучење имамо у лиги.

За разлику од Суперлиге, у Првој и Првој „Б“ лиги се првенство није прекинуло и утакмице се играју. Следи гостовање у Бачкој Паланци.

- Идемо у госте Панонији. У овој лиги нема фаворита, свако свакога може да победи. Ми смо славили у Ивањици, а Панонија је протеклог викенда тамо изгубила. Видећемо у каквом саставу ћемо бити за ту утакмицу, али досадашње искуство говори да ћемо изненадити – закључује Горан Пљакић, тренер Гимназијалца.

А. Даишевић

КАДЕТИ КИКЕРА ЗАВРШИЛИ КАЛЕНДАРСКУ ГОДИНУ СА НАЈБОЉИМ РЕЗУЛТАТИМА ОД КАДА СУ ЕЛИТИ

КИКЕРСИ УЗ РАМЕ НАЈБОЉИМА

• После 22 одигране утакмице у Кадетској лиги Србији млади краљевачки састав остварио десет победа, позитивну гол разлику и зимује на 8. месту на табели • „Кикерси“ се не задовољавају само опстанком у елити, на пролеће желе више и бољи пласман.

После 19 утакмица јесење полусезоне и још три унапред одиграна пролећна кола у Кадетској фудбалској лиги Србије спуштена је завеса на ову календарску годину. Краљевачки Кикер, који већ четири године је члан елите, може да се похвали одличним резултатима, како кажу у овом узорном спортивном колективу ово је најбоља јесен од када су у прволигашком друштву. И бројке говоре томе у прилог, Кикер је остварио десет победа, четири ремија и осам пораза, уз позитивну гол разлику 37-33. Екипа са стадиона код Ложионице зимује на одличном осмом месту на табели са 34 бода.

- Морамо бити задовољни, јер ово је најбоља јесен наше кадетске екипе од када играмо у елити. Имали смо тешку полусезону у околностима које су невероватне. Пандемија је узела данак, у такмичење се ушло после велике паузе и требало је времена да се снајемо у свему томе.



Заслужили смо похвале-тренер Драгићевић и кадети Кикера на једном од последњих тренинга

Ипак, радили смо напорно, било је то велико одрицање ових дечака и свих људи у клубу и резултат није могао изостати – каже Горан Драгићевић, први тренер кадетске екипе Кикера из Краљева.

Нова генерација кадета на почетку је била оспоравана, а резул-

татом је надмашила све претходне?

- У питању су дечаки 2004. и 2005. годиште. Није им придавана велика пажња, али су показали карактер победника, никада се не предају и остварили су више него њихови претходници. Поносан сам

на њих, њихов рад и труд, њихово залагање. Било је киксева, наравно, јер је такмичење било дуго и предуго. Лига са 20 клубова, одиграли смо 22 кола до паузе. Пораз од нишког Радничког и реми са Мачвом у Краљеву надоместили смо победом у Земуну и ремијем са Ц. звездом у Краљеву. када се све стави на вагу, тас је на нашој страни и присутно је велико задовољство.

У краљевачком клубу се на задовољавају пуким опстанком у елити, а он је на дохват руке. Желе више и боље.

- На пролеће треба бити паметан и мудар. Имамо завидан број бодова, распоред на почетку је такав да са три победе већ би обезбе-

дили опстанак и то на даје простора да више шансе пружимо играчима из генерације 2005. и млађих. Морамо да спремамо тим за наредну сезону. Ипак, желимо још бољи пласман на крају сезоне, имамо квалитета за тако нешто и желимо да направимо остварење које ће ући у анале Кикера и краљевачког фудбала. До краја седмице ћемо бити у погону, следи пауза до 15. јануара када ћемо се окупити, а праве припреме почињу седам дана касније. Мало ћемо освежити тим, али сам уверен да ћемо бити јачи и бољи него јесенас – закључује Горан Драгићевић, тренер кадета Кикера.

Остварени резултати у полусезони најбољи су показатељ да на легендарном стадиону код Ложионице стасавана одлична генерација фудбалера Кикера која још није рекла завршну реч. Много тога ће моћи да се види на пролеће.

А. Даишевић

БАНКА ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА СУПЕРЛИГА СРБИЈЕ ЗА ОДБОЈКАШЕ

РИБНИЦИН ПРВИ ПОРАЗ У СЕЗОНИ

• У заосталом мечу 11. кола Војводина је у Новом Саду победила „мускетаре“ резултатом 3-1 (25-22, 26-28, 25-18, 25-17) • Био је ово први пораз Рибнице у сезони, а најзаслужнији за тријумф „лала“ био је Павле Перић са 22 поена • Код Рибнице Нејтан Делгудис је остварио 21, а Иван Тодоровић 17 поена • Лидер је сада Војводина са истим скором као и „мускетари“, али бољим сет количником • Рибница у петак игра заостали меч 10. кола у Новом Пазару (18ч).

Месец и по дана прошло је од последњег званичног наступа „мускетара“. Рибница се у међувремену борила са короном, лечила и излечила, вредно радила као су у питању припреме за нову сезону. Другим речима, пулени Милана Симојоловића су кренули из почетка, иако су до тог тренутка имали импозантан учинак од осам првенствених и две Куп победе и били су једини суперлигаш без неуспеха од старта сезоне. Тој серији крај је дошао претходног викенда и то у дербију сезоне са Војводином у Новом Саду. Био је то заостали меч 11. кола, а „лале“ су се реванширале за пораз крај Ибра у првом делу првенства. Показали су Новосађани да су још увек шампиони и да су амбиције да се наслов првака одбрани.

Кренули су сигурно Новосађани и у првом сету готово све време били за два и три корака ис-



Детаљ из првог дуела Рибнице и Војводине

нице у овом мечу. У трећем и четвртном сету Војводина се питала за све. Тренер домаћих Гавранчић пружио је шансу младом Рудићу, Благојевић, Перић и Машуловић су наставили са одличном игром

били у стању да се супроставимо разиграном домаћину који је заиста одиграо сјајно. Можемо само да им честитамо – искрено, без длаке на језику, говори Иван Тодоровић, капитен краљевачке Риб-

бити у ситуацији да наступи после пораза. Биће занимљиво видети реакцију играча?

- Овај тим Рибнице је исти као и пре паузе. То су исти момци који су победили у десет званичних утакмица. И то није било лако, али није било ни случајно. У питању је квалитет, велики рад, одрицање и врхунска породична

били јасно прецизирани, пласман у плеј оф са што боље позиције и што даљи наступ у Купу Србије. И лаику је јасно да смо већи део остварили, пребацили план.

Пред Рибницом је ново гостовање, у заосталом мечу 10. кола дочекује је Нови Пазар?

- Рибница има још три заостала меча и сва три у гостима. По одлуци ОСС све мора бити одиграно до Новембра године. Пред нама је меч са Новим Пазаром, стари знанци и екипа која не стоји најбоље на табели. Квалитет је на нашој страни, али они се неће предати и учиниће све да некога изненаде. Уверен сам да то нећемо бити ми, очекујем добру игру и победу. Верујем да ћемо извући поуке из претходног меча, лакх ривала у лиги нема, само пружени максимум гарантује добар резултат – закључује Иван Тодоровић, капитен Рибнице.

Утакмица Нови Пазар-Рибница на програму је у петак од 18 часова. Краљевчани до краја календарске године морају да

ВОЈВОДИНА НС СЕМЕ – РИБНИЦА 3:1 (25:22, 26:28, 25:18, 25:17)

Мала дворана СПЦ „Војводина“ Судије Петровић (Уе) и Рогић (Бг).

ВОЈВОДИНА НС СЕМЕ: Симић 2, Брборић, Чубрило, Бајандић, Ковачевић 11, Негић, Машуловић 13, Бошњак, Буша, Благојевић 15, Пришић, Тодоровић 2, Рудић 6, Перић 23 Тренер: С. Гавранчић

РИБНИЦА: Мочић, Стефановић 6, Тодоровић 17, Вукмировић, Рудић, Бићанин, Убипарић 10, Петрашиновић, Ратковић, Веселиновић, Гајовић 2, Делгудис 21, Живановић Тренер: М. Симојоловић

атмосфера која је створена од првог дана окупљања. Према томе, због једног пораза и то од шампиона не треба правити драму и сумњати у могућности ових момака. Очекујем брз повратак на победнички колосек, више нисмо лидери, притисак ће бити мањи. Подсећам, циљеви за сезону су

одиграју и са Борцем из Старчева у Панчеву меч 9. кола, као и реванш четвртфинала Купа Србије са екипом Ниша. Рибница брани минималних 3-2 из првог меча. За сада се на знају датуми одигравања поменутих мечева.

А. Даишевић



Иван Тодоровић на тренингу пред гостовање у Новом Пазару

пред Краљевчана. Екипу су одлично предводили Машуловић, Благојевић и Перић. Рибница је заиграла боље у другом сету искористивши сваку прилику која јој се указала. Овај део игре ипак није могао да прође без драме, Војводина је у завршници стигла до две сет лопте, али је Иван Тодоровић капитенски одиграо када је било најпотребније и донео свом тиму изједначење. Испоставило се да је то било све од Риб-

из претходног дела сусрета. То је било довољно да домаћин рутински реши у своју корист сетове којима је стогао до вредне победе и лидерске позиције на табели.

- Сасвим заслужена победа Војводине која нас је надиграла у свим елементима игре. Стекао сам утисак да смо играли до ујутро не би смо победили. Просто, није воо била наша игра, није ово било издање Рибнице које нас је красило у претходном делу сезоне. Нисмо

нице.

Евидентно да је пауза због короне оставила трага на „мускетаре“?

- То не сме и није никакав алиби. Војводина је такође имала проблеме те врсте, оба тима су била на истом и кренули са исте стартне позиције. Нажалост, ми смо одиграли слабо, освојили тек један сет и по свему приказаном то је успех.

Рибница ће сада први пут

ТАБЕЛА

1	Војводина НС Семе	9	8	1	25	6	23
2	Рибница	9	8	1	25	8	23
3	Раднички	9	6	3	21	16	17
4	Ниш	10	6	4	20	18	16
5	Млади радник	10	4	6	21	22	15
6	Спартак (С)	9	4	5	17	19	13
7	Партизан Сокоер	8	3	5	16	16	12
8	Црвена звезда	8	3	5	12	19	7
9	Борац (С)	8	1	7	7	23	3
10	Нови Пазар	8	1	7	5	22	3

Прва женска кошаркашка лига Србије

КРАЉЕВО ОСВОЈИЛО ПЕТРОВАРАДИН

• ЖКК Краљево у Новом Саду, у мечу 13. кола, победио домаћу Војводину 021 резултатом 68-65 што је пети узастопни тријумф „малених“ и укупно осми у сезони • Најзаслужније за тријумф Краљева биле су Драгана Гобелић са 21 поеном, 7 скокова и 5 асистенција, Александра Рачић са 16 поена и 5 скокова, те Ивана Брајковић са 6 поена али и 14 скокова • Краљевачке кошаркашице са утакмицом мање и 20 бодова тренутно се налазе на четвртном месту на табели. У наредном колу у Краљеву се игра дерби, јер „маленама“ у госте долази првопласирана Црвена звезда из Београда (петак 16ч).

Кошаркашице Краљева наставиле су победнички низ и на тешком гостовању у Новом Саду, у дворани у Петроварадину. Изабранице Жељка Васиљевића су у мечу против Војводине 021 одиграле јако добро и потврдиле да је форма у узлазној путањи. Краљево је од почетка до краја утакмице имало резултатску предност. Од старта вођства 10:0 па све до финала утакмице та предност је била сигурна. Ипак, у самом финалу мечу домаћи тим је успео да се врати у игру и приђе на један посед. Војводина је између 35. и 37. минута направила серију 11:2 чиме је пришла на три поена заостатка – 65:68. До краја утакмице је остало 2;19 минута и довољно времена за поене на обе стране. За дивно чудо нисмо видели више ниједан!!

- Рекао бих да више није било снаге у оба састава да се постижу поени – са осемхом на лицу, промуклог гласа говори тренер ЖКК Краљево, Жељко Васиљевић. – У дворани у Петроварадину је био прави дерби, играла се добра кошарка. Наметнули смо свој ритам, контролисали резултат свих 40 ми-



Драгана Гобелић капитенски предводила тим до победе у Новом Саду

линоване игре и договора, улазимо у проблем. То играчицама стално говорим и на том много радимо. Овај тим

смо управо тако играли.

Војводина је сакупила више индексних поена, али је платила цех

Победа против Новосађанки је прва ове сезоне против неке од екипа које су кандидати за прва четири места и учешће у плеј офу.

- Раније сам говорио о проблемима које смо имали на почетку се-

форма је успону, девојке добро тренирају и долази и резултат. остварили смо осму победу у сезони, пету узастопну и немамо намеру ту да станемо. Следе нам два веома јака и важна меча у борби за плеј оф. У петак нам је гост водећа Црвена звезда, после тога играмо заосталу утаму са Радивојем Кораћем у Београду. Спремни смо за ове сусрете и идемо на победе. Црвена звезда ове сезоне има само један пораз, играју веома добро, победиле су нас у Београду убедљиво, а ми смо њих задужили прошле сезоне када смо их победили у првенству и Купу. Очекујем добру кошарку, нисмо без шанси у том сусрету и тек сада жалим што нема могућности да и гледаоци буду у дворани.

Прволигаш са Ибарског кеја озбиљно гледа на предстојеће борбе у првенству. У клубу чине напор да екипу ојачају?

- Ради се на довођењу играчице на позицији четворке, верујем људима у клубу и надамо се да ће успети у намери да појачају тим и прошире roster, јер нам је то неопходно у борби за трофеје. Било би сјајно да рачунамо на нову играчицу већ у мечу са Црвеном звездом – закључује Жељко Васиљевић, тренер ЖКК Краљево.

ВОЈВОДИНА 021 – ЖКК КРАЉЕВО 65 – 68 (14-22, 19-23, 14-14, 18-9)

Дворана „Петроварадин“ Без гледалаца Судије: Ивановић, Ковачевић (Београд), Шипка (Зрењанин)

ВОЈВОДИНА 021: Мишељић 6 (5 ск), Подунавац 11 (10 ск), Ле. Радловић 9, Ла. Радловић 11 (5 ск), Адамовић 23 (5 ск), Јаковљевић 5 (5 ск), Грујић, Илић, Опачић, Селаковић, Тодоровић, Ђорђевић
ЖКК КРАЉЕВО: Гобелић 21 (7 ск, 5 ас), Брајковић 6 (14 ск), Вингејт 12, Рачић 16 (5 ск), Маринковић 6, Милованић, Арсовић, Јовановић, Биочанин, Стојичић 7, Тришковић, Јанић

зоне. То нас је коштало лошијег старта и позиције на табели којој тежимо. Ипак, како време одмиче

Утакмица ЖКК Краљево-Црвена звезда на програму је у петак од 16 часова.

А. Даишевић



У дворани у Петроварадину пета везана победа Краљева за скок међу прва четири тима на табели

нута. Било је падова у игри, мање него на претходним мечевима, али на срећу домаћин то није искористио у пуној мери. Чим изађемо из дисципли-

Краљева је квалитетан, али до победе долази само ако игра веома дисциплиновано од првог до последњег минута. Већи део меча у Новом саду

лошем шуту за три поена – тек 3/21. Краљево је погодило девет тројки из 23 покушаја, имале и девет офанзивних скокова.

ТАБЕЛА

1 Арт Баскет	12	10	2	870	716	22
2 Црвена звезда Комбанк	11	10	1	874	649	21
3 Радивој Кораћ	11	9	2	907	753	20
4 Краљево	12	8	4	855	740	20
5 Војводина 021	11	8	3	856	695	19
6 Студент	11	6	5	731	709	17
7 Врбас Медела	12	5	7	726	805	17
8 Партизан 1953	11	5	6	730	771	16
9 Новосадска ЖКА	12	2	10	719	869	14
10 СПД Раднички	11	2	9	676	837	13
11 Дуга	11	2	9	619	793	13
12 Спартак	11	1	10	701	927	12